



ПОВОДОМ СВЕТОГ САВЕ

УРУЧЕНЕ КЊИГЕ НАЈБОЉИМ КРАЉЕВАЧКИМ ЂАЦИМА

стр. 8/9



ПРЕДСТАВЉАЊЕ КОМПАНИЈЕ „ЛЕОНИ“

У КРАЉЕВУ УЛОЖЕНО ШЕЗДЕСЕТ МИЛИОНА ЕВРА

стр. 3

ИБАРСКЕ



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVII • Број 3445 • Петак 29. јануар 2021. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ДР МИРЈАНА КРЧВИНАЦ

МАСКЕ И ДИСТАНЦА И ПОСЛЕ ДРУГЕ ВАКЦИНЕ

стр. 4

ПУКОВНИК ДУШКО ШЉИВАНЧАНИН

СТРЕЉАЈТЕ КОМАНДАНТА БАТАЉОНА

стр. 6

КОШАРКА – ЖЕНЕ

ЛАК ПОСаО „МАЛЕНИХ“

стр. 15

КОШАРКА – МУШКАРЦИ

ПОРАЗ ПОД ВРШАЧКОМ КУЛОМ

стр. 16

ВАКЦИНАЦИЈА У КРАЉЕВУ

ТЕЛЕФОНИ ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ

ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ВАКЦИНИСАЊЕМ ПРОТИВ COVID 19 ГРАЂАНИ КРАЉЕВА МОГУ ДОБИТИ НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА:

- 036 301 707
- 060 576 2281

СВАКОГ ДАНА ОД 8 ДО 18 ЧАСОВА

У КРАЉЕВУ ПОЧЕЛА МАСОВНА ИМУНИЗАЦИЈА

ВЕЛИКО ИНТЕРЕСОВАЊЕ КРАЉЕВЧАНА ЗА ВАКЦИНАЦИЈУ



стр. 4 и 5



КАКО СЕ ПРИЈАВИТИ ЗА ВАКЦИНАЦИЈУ

ГРАЂАНИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА СЕ ВАКЦИНИШУ МОГУ ДА СЕ ПРИЈАВЕ ПРЕКО ПОРТАЛА ЕУПРАВЕ НА АДРЕСИ WWW.IMUNIZACIJA.EUPRAVA.GOV.RS. ИЛИ НА БРОЈ ТЕЛЕФОНА 0800 222 334, СВАКОГА ДАНА ОД 8 ДО 20 ЧАСОВА

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО **180** динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Пандемија у многим срединама враћа навике и политички живот уназад

ЈЕДИНСТВО ПОД СНАЈПЕРИМА

● Бајден ушао у Белу кућу у условима ванредног стања ● Нова америчка врхушка наставља уходаним стазама * Меркелова у последњи тренутак одлучила да са Кремљом заврши гасовод на северу Европе ● Ко све "поткопава" унутрашње односе у Русији ● И вакцина разједињује Европску унију

Збило се онако како су многи и не само у Америци хтели: Белу кућу у Вашингтону је, после разних перипетија, заузео у неуобичајеним условима Џозеф Бајден и са 78. година као представник Демократске странке изборно да буде 46 председник на трону "обећане земље".

Неуспели ривал републиканац Доналд Трамп се готово пред инаугурацију на Капитол хилу, одбивши да присуствује свечаности и тиме демонстрирајући како није сагласан са одлуком правосудних органа да су резултати избора регуларни, на травњаку Беле куће укрцао у хеликоптер са супругом Меланијом, пореклом Словенком, да би потом из оближње војне базе Ендруз, уз највише почаст, отпутовао огромним председничким авионом на Флориду, где је пред незанемарљивим бројем присталица одржао говор најављујући повратак на политичку сцену кад дође време.

РАСУЛО И ОПТИМИЗАМ

Једна политичка етапа у САД је окончана, а сам чин преузимања власти, у свим ранијим приликама сваке четврте године, био је више него скроман и, поред надахнутог певања чувених филмских и естрадних звезда уважених широм планете, деловало је чак и уплашено у атмосфери уведеног ванредног стања, забране кретања у околишу, подигнутих бетонских и жичаних ограда, низом полицијских возила разних могућности и не мање од 30.000 до зуба наоружаних војника спремних на миг да дејствују.

Оваква слика је створена захваљујући наводно поузданим информацијама да ће Трампове присталице масовно нагнати у Вашингтон и силом, користећи богат арсенал оружја који се у слободној продаји може купити у свакој трговинској радњи, покушати да спрече не само церемонијал него и омогућити, на незаконит начин, остајање Трампу на кормилу.

Никакав погром се, на срећу, није догодио, оних већ унапред предложених за робију демонстранта што су неку седмицу раније упали у Конгрес и званично проглашени "унутрашњим

терористима", није било ни од корова и Бајден је спокојно могао да положи руку на Библију коју је држала његова супруга и закуне се да ће поштовати устав САД и старати се за повратак славе своје земље.

Бајден је одржао и говор који је, чини ми се, више очекиван у свету у нади да ће се чути одређенија реч о томе којим ће путем некадашња суперсила кренути у условима кад је претходни председник, што ће остати у сећању и по томе да није покренуо ни један рат, дао могућност разним народима да предахну од наметнуте глобализације и командовања из једног центра. Тако даље, очигледно је, неће бити - Американци се враћају, у новим условима док још корона хара и њиховим просторима, опробаној старој спољној политици којој је, Бајден у разним улогама, досољавао и са разних позиција док су на челу били председници окружени "јастребовима" што већ виде шансу да рашире крила и кад је са истурене терасе, осигуране непробојним плексигласом, готово молећивим гласом зборио оптимистички о неопходном јединству Американаца у расулу да врате примат у свету и неупитну демократију коју су баш тада будним оком са свих страна чували снајперисти доведени да, ако затреба, опамете политичке неистомисљенике.

КО ЈЕ НАЈЗНАЧАЈНИЈИ?

Ипоставља се да новој постави у Вашингтону у прво време Кремљ значи бар формално, како сам већ писао, најзначајнију тачку за преговоре. Кина ће неко време сачекати, али је јасно да Пекинг не седи скрштених руку, па је повукао потез из којег неће имати штету. Обелоданио је, наиме, одлуку, о увођењу санкцију најјужнијим функционерима из редова Трамповог тима, међу њима је и предводник Стејт департамента Помпео, за које је речено да су кварили односе две државе.

Што се тиче Русије, Бајден предлаже да се уговор о стратегијском нуклеарном наоружању (који истиче већ у фебруару) про-

дужи за још осам година, али је Путин на седници свог Савета безбедности, поздравивши намеру, рекао да Вашингтон није дао конкретне бројке и тиме открио намеру, па ће се о томе, што се тиче Руске Федерације, одлучивати кад се добије званична понуда. У међувремену је и генсек НАТО Столтенберг хвалоспевно говорио о најави САД и поред тога што војна организација на чијем је челу као представник Норвешке гомила и трупе и најсавременије оружје око руских граница и угрожава безбедност, мада се већ и у самим САД јављају гласови да нико Бајден не сме пуштати кад је у питању нуклеарни арсенал. Тим пре што опет "диже главу" Северна Кореја, која са својим новим типовима ракета може без муке да досегне и до америчког тла...

Кремљ већ, с друге стране, има најблаже речено грдан неспоразум са САД захваљујући дипломатском представништву у Москви, које се без престанка бави подстрекачким акцијама. Протекле седмице је амбасада преко званичног сајта усмеравала и обавештавала присталице блогера Наваљног којим улицама да се крећу и иду у "поход на Кремљ".

Западни медији, па и неки наши, запенушено су извештавали, тврдили да је у Москви било на Пушкиновом тргу 40 хиљада демонстраната. Ко год је бар једном боравио у главном руском граду зна да на том простору не може да се окупи толико људи, а чак иако поверујемо западном извору, шта је то за мегаполис у коме живи нешто мање од 12 милиона људи.

Иначе, тај исти Наваљни се вратио са "лечења" у Немачкој због наводног тровања соком из флашице у авиону на путу из Сибира у Москву. Немци су га хитно прелинели и после неколико месеци вратили, па је пре неки дан на московском аеродрому Шереметјево притворен јер се није јављао судским органима због проневере 16 милиона рубаља у предузећу "Кировлес" и још 30 ми-

лиона рубаља крађе, како је формулисано, у фирми "Ив Роше".

Антируска пропаганда се води у добром делу Европе, на мети је и председник Путин који одређеним медијима алергично смета и у нашој земљи. Прича се о резиденцијама баснословно раскошним, приписују различите невесте, осуђује политика, диктатура. Тако је тајкунски београдски "Данас" објавио интервју опет са неким "опозиционим лидером". Овог пута из Кемерово у Сибиру, до којег се из Москве лети више сати савременим авионом, који за читаоце у Србији оповргава популарност председника своје државе и тврди да неће бити изабран. А не зна ко ће, јер очигледно не постоји, достајан ривал.

УСТАШЕ НА СЛАВЉУ

У Европи настаје зебња и огорченост због себичности у расподели вакцина против короне. У Братислави су, рецимо, званично истакли пример власти из Србије која је за своје становнике набавила контингент из више држава, Италијани су намерни да туже произвођаче који су смањили испоруке, разни се спремају да крену путем Мађарске и купе неопходан лек од Русије и Кине без обзира на то што нису чланови ЕУ... У питању је спас народа.

Истим принципом се, нема сумње, руководила Меркелова која је искористила "задњи тренутак" пред смену у Вашингтону и тиме обезбедила Немачку и велики део севера нашег континента да се заврши изградња гасовода "Северни ток" са Русијом. Тај велики, користан и храбар потез је у интересу многих држава и сигурно снабдевање изванредним енергентом по повољној цени у односу на прилићну понуду којом су Американци уцењивали да наметну свој производ из угљених шкриљаца и уз папсени рачун. Овог пута је логика привредног расуђивања и сопственог интереса победила диктат силе којој је и корона помрсиле конце и

приморала да поштује туђе потребе.

Ваљда ће и надаље и у другим стварима и за друге то исто важити. На пример оне у Приштини да схвате да им државу не могу дати они који су их на силу признали и да и ЕУ неће, на пример, ћутати као што већ није Европска комисија на провокације Харадинаја, већ оптуживањем за тешке ратне злочине, како ће се Приштина ујединити са Тираном! То је пуцањ из празне пушке, као и санак да ће Београд икада признати приштинско отцепљење.

И Хрватској као да већ схватају шта се радило у прошлости. Председник Милановић је са војним врхом напустио обележавање "победе" у Масленици крај Задра кад је туђмановска војска напала снаге Републике Српске Крајине и убила 348 војника и цивила, међу њима 35 жена и троје деце. Милановић је приметио у службеном протоколу лица у униформама са исписаним озлоглашеним усташким покликом "За дом spremни" и одмах напустио место окупљања изјавивши да је таква порука недопустива.

У Монтенегру, где је укупно стање сваки дан све лошије, Ђукановић покушава да консолидује партијске редове и не испушта кормило из руку надајући се да ће се путем ДПС одржати у кохабитацији и при танкој скупштинској већини у којој такозвана експертска влада плива узводно не одговарајући изборној вољи бирача. У исто време јавним иступима оптужује Српску православну цркву за рушилаштво и званични Београд да покушајима "посрбљавања и великим новцем дестабилизује црногорску нацију и државу".

На сличан начин се у Сарајеву понаша Изетбеговић дајући на тв најблаже речено Србима сраман епитет да су "лош народ". Званичници из Србије су одговорили да са суседима желе добре и култивисане односе у обостраном интересу. Тако се ствара атмосфера у цивилизованом свету.

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „БЕОКОЛП“, Београд

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

КОМПАНИЈА „ЛЕОНИ“ ПРЕДСТАВИЛА ПРОЈЕКТЕ И ПОТРЕБЕ ЗАПОШЉАВАЊА

У КРАЉЕВУ ДО САДА УЛОЖЕНО БЛИЗУ ШЕЗДЕСЕТ МИЛИОНА ЕВРА

• По завршетку радова фабрика компаније „Леони“ у нашем граду биће њена највећа фабрика, која ће се простирати на 52.000 квадрата и у којој је планирано да се запосли око 5.000 радника • Од успеха пројекта у Краљеву зависиће даљи подухвати компаније и отварање нових фабрика

Мултинационална компанија „Леони“, која у Србији ради већ 12 година, представила је у Краљеву, у којем има своју четврту производну јединицу, потребе везане за запошљавање. По завршетку радова, фабрика компаније „Леони“ у нашем граду биће њена највећа фабрика, која ће се простирати на 52.000 квадрата и у којој је овај највећи приватни послодавац у Републици Србији предвидео да запосли око 5.000 радника. Тренутно у производној јединици „Леони Краљево“ има око 2.300 запослених, а од успеха пројекта у Краљеву зависиће даљи подухвати компаније и отварање нових фабрика.

Генералног директора компаније „Леони Србија“ Пјерлуиђија Гионеа и његове сараднике угостио је градоначелник Краљева др Предраг Терзић, који је истакао значај привредног опоравка нашег града и смањења броја незапослених.

„Добар резултат рада постигаче из броја запослених радника, а ми смо у периоду од 2016. до краја 2020. године запослили чак 6.000 Краљевчана. У том великом и веома значајном циљу за град и све Краљевчане умногоме нам је помогла фабрика „Леони“. Сарадња између председника Републике Србије Александра Вучића, Владе Републике



Градоначелник др Предраг Терзић и Пјерлуиђи Гионе, генерални директор компаније „Леони“

Србије, Града Краљева и претходног директора „Леонија“ Клеменса Сакса, а сада и новог директора Пјерлуиђија Гионеа, допринела је развоју „Леонија“ у Србији, али и развоју нашег града. Било је потребно много труда, много посвећености, рекао је градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

Градоначелник је нагласио да је ово још један у низу састанака са представницима „Леонија“, на којима се успешно решавају текућа питања и евентуални проблеми.

„Неопходно је да у расту ове фабрике, у њеном развоју, као и у развоју Града Краљева, учествују сви Краљевчани-они млади који желе да добију прву

шансу и први посао, али и они старији који су радили и остали без посла у некој од некада великих фабрика у Краљеву. Сви они данас имају шансу да добију посао, и то не у Београду, не у Новом Саду, не у иностранству, већ у свом граду. Због тога сам захвалан председнику Републике Србије Александру Вучићу који је допринео да „Леони“ изгради фабрику у Краљеву, као што сам захвалан и руководству „Леонија“, људима који тамо раде и који су Краљево прихватили као свој нови дом, као место где ће радити, остваривати профит, али и где ће као друштвено одговорна компанија допринети развоју читавог места, поручио је Тер-

зић посебно истакавши да се не ради о локалном пројекту који се тиче искључиво града Краљева.

„Неопходна нам је помоћ и Врњачке Бање, Кнића, Чачка, Трстеника, како бисмо заједно са представницима фабрике „Леони“ омогућили довољан број радника који ће производити у Краљеву. Надам се да заједничким снагама можемо да остваримо циљеве, поручио је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Председницима општина Врњачка Бања и Кнић, заменику градоначелника града Чачка и њиховим сарадницима, као и представницима Националне службе за запошљавање –Филијала Краљево, Регионалне привредне коморе Моравичког и Рашког управног округа, Јавног предузећа за уређивање грађевинског земљишта Краљево, одељења и служби Градске управе града Краљева, генерални директор је представио досадашња постигнућа компаније, као и успехе у Србији односно Граду Краљеву, с намером да се сарадња прошири и на краљевачке суседе.

Генерални директор Пјерлуиђија Гионе је изразио задовољство што има прилику да заједно са представницима локалне власти, као и са Владом Србије, ради на јачању „Леонија“ у смислу броја запослених и даљих пројеката компаније која производи кабловске сетове и компоненте за ауто-индустрију, чији део су и електрична возила, што је и будућност ауто-индустрије.

„Пројекат је од великог значаја и важности не само за Град Краљево, већ и за околне општине и градове. Компанија је до сада

уложила 170.000.000 евра у изградњу објеката и инфраструктуре, а у Краљеву, за сада, 50.000.000-60.000.000 евра. Цео пројекат на 10 година ће износити око милијарду евра, а „Леони“ је већ и сада један од водећих извозника што се тиче аутомобилске индустрије у Европи. „Леони Србија“ извози око 2.300 каблова на дневном нивоу, што значи да опремамо отприлике 580.000 возила на годишњем нивоу, рекао је Гионе уз напомену да дужина каблова односно жица у њиховим кабловима износи и до два километра.

Према његовим речима, структуру запослених чини више од 90 процената грађана Републике Србије.

„Наше будуће запослене не треба да брине да ли имају довољно образовања и едукације везано за наше послове. Главна едукација ће бити одрађена у оквиру наше компаније и наших тренинг центара. У четири тренинг центра компаније „Леони“ по једној тренинг сесији може да буде обучено до 420 запослених. Када те бројке помножимо, добијемо резултат приближан капацитету једног универзитета, поручио је Гионе.

Генерални директор „Леони Србија“ изразио је уверење да ће и овај сусрет довести до нових корака ка новим запослењима у Граду Краљеву и изразио задовољство што ће имати прилику да допринесе даљем развоју компаније „Леони“ у сарадњи са локалном, али и националном Владом и председником Републике Србије.

САОПШТЕЊЕ ГРАДСКЕ УПРАВЕ

ИНФОРМАЦИЈЕ НА ДРУШТВЕНИМ МРЕЖАМА СУ НЕТАЧНЕ

Поводом нетачних информација које су се појавиле на друштвеним мрежама, а у вези са исплатом новчане помоћи породици са троје и више деце са територије града Краљева, обавештавамо суграђане:

Скупштина града Краљева, на седници одржаној 21. и 22. маја 2020. године, донела је Одлуку о новчаној помоћи породици са троје и више деце са територије града Краљева, која се примењује од 01.01.2021. године. Наведеном одлуком предвиђено је да износ новчане

помоћи одређује Градско веће Града Краљева.

Висина новчаног износа биће одређена на једној од наредних седница Градског већа Града Краљева, о чему ће грађани бити информисани путем медија.

Захтеви за исплату новчане помоћи породици са троје и више деце са територије града Краљева подносе се једном годишње на прописаном образцу Одељењу за друштвене делатности Градске управе Града Краљева преко писарнице Градске

управе Града Краљева.

Текст Одлуке о новчаној помоћи породици са троје и више деце са територије града Краљева, којом се утврђују услови, начин, критеријуми и поступак за остваривање права на новчану помоћ породици са троје и више деце, ради подстицаја рађања деце на територији града Краљева, можете прочитати на званичном сајту града Краљева (kraljevo.rs) - на банеру Популациона политика.

Градска управа
Града Краљева

Обавештење Одељења за друштвене делатности

ЕВИДЕНТИРАЊЕ БУДУЋИХ ПРВАЧИЋА

Родитељи односно старатељи деце рођене у периоду од 1.03.2014. до 1.03.2015. године, због епидемиолошке ситуације изазване COVID-19, евидентирање деце за полазак у први разред школске 2021/22. године могу извршити пријављивањем на телефон 306-112 или на e-mail drustvene_delatnosti@kral-

jevo.org.

Потребни подаци односе се на лично име детета, датум и место рођења, адресу пребивалишта или боравишта и лично име родитеља.

Евидентирање траје од 1.02.2021. до 28.02.2021. године.

Др Мирјана Крчевинац, директорка Дома здравља Краљево

МАСКЕ И ДИСТАНЦА ДОК НЕ ПРОЂЕ И ДЕСЕТ ДАНА ПОСЛЕ ДРУГЕ ВАКЦИНЕ

• И након примљене друге дозе потребно је још седам до десет дана штити се, као и до сада, ношењем маски и држањем дистанце • Све непокретне особе, заинтересоване за примање вакцине, да се пријаве Служби кућног лечења тако да ћемо ускоро почети и вакцинацију оних који не могу да напуштају своје куће • Обављамо све неопходне припреме како би и наши суграђани који живе на територији месне заједнице Ушће и околних места могли да приме вакцину, а да не долазе у Нову халу спортова

Већ од првог дана масовне вакцинације у Краљево забележено је огромно интересовање грађана да дођу у Нову халу спортова и приме вакцину. Према речима др Мирјане Крчевинац, директорке Дома здравља Краљево, према броју становника, а пратећи податке из других градова, процена је да је Краљево у врху одзива грађана на вакцинацију у односу на укупан број становника. Сваког дана вакцинише се више од хиљаду грађана, али лекари истичу да је веома важно поштовање противепидемиолошких мера у периоду између примљене прве дозе до ревакцине, као и након друге дозе, када се тек добија потврда да је пацијент вакцинисан.

-Како би грађанима било јасно, важно је пренети им да после примљене прве дозе вакцине потребно је и даље носити маску. Тако мора бити до ревакцине, а и након примљене друге дозе, потребно је још седам до десет дана штити се, као и до сада, ношењем маски и држањем дистанце. Када прође десет дана од аплицирања друге дозе, лекари тврде да се те особе онда могу кретати без маски јер су потпуно безбедни и за себе и околину, истиче др Мирјана Крчевинац, директорка



У Хали спортова обезбеђена помоћ за тешко покретне грађане

Дома здравља Краљево.

Потребно је знати да се јављају и контраиндикације. Досадашња искуства о вакцинацији и њеним ефектима говоре јасно да су ефекти, али и последице, потпуно исте у нашој као и свим другим земљама света, објашњава докторка Крчевинац. Вакцинација је отприлике и почела у већини земаља које су на време обезбедиле своје дозе, у исто време, па се још увек помно прате евентуалне последице.

-Контраиндикација у овом моменту је анафилактика. То је анафилактички шок на пеницилин и на ујед пчеле, оснице или

стршљена. То значи да је особа имала потпуни губитак свести са падом крвног притиска. Протеклих дана, доста људи нам се обратило и на пунктовима за вакцинацију да су имали неку алергију или им се мало вртело у глави, али напомињем да то НИЈЕ контраиндикација. Враћени су само они људи који су описали право стање анафилактичког шока, а неки од њих су након ове појаве и задржани неколико дана на болничком лечењу. На срећу, у Краљево је таквих пацијената било јако мало, а потврђено је да се контраиндикација анафилактика може јавити код било које од вакцина.

Такође, теба истаћи да за особе које су тренутно на акутној, хемиотерапији или радиолошкој терапији, вакцинација се одлаже, додаје директорка краљевачког Дома здравља.

Још једна од угрожених група становништва на територији нашег града за примање вакцине су непокретне особе. Поред њих, посебна пажња ће се посветити и онима који живе у најудаљенијим местима, попут Ушћа и околних села.

-Ми већ ових дана обављамо све неопходне припреме како би и наши суграђани који живе на територији месне заједнице Ушће и околних места могли да приме вакцину. У нашој амбуланти у поменутој месној заједници постоје сви услови за обављање вакцинације, како мештани не би морали да долазе до хале спортова или у Дом здравља у граду. Тамо ће се вакцинација радити на потпуно исти начин као и на локацијама где се ради масовна вакцинација. И за мештане Ушћа и околних места важе иста правила. Млађи од 65 година морају да се претходно пријаве, док старији од 65 могу без било какве пријаве и најаве доћи и примити како прву, тако нешто касније и другу дозу вакцине.

Поред тога, свакодневно примамо и позиве непокретних људи који би желели да приме вакцину а немају начина да дођу до наших пунктова. Ми смо направили договор са њима да се све непокретне особе, заинтересоване за примање вакцине, пријаве Служби кућног лечења, јер највећи број њих јесу корисници ове службе краљевачког Дома здравља. У поменутој служби већ постоји списак таквих људи, тако да ћемо ускоро почети и вакцинацију оних који не могу да напуштају своје куће. Што се тиче полупокретних или теже покретних особа и за њих смо се организовали тако што имамо неколико инвалидских колица, који стоје стално у хали спортова, као и особе из Цивилне заштите који су ту у сваком тренутку да помогну таквим људима да се без већих мука вакцинишу, објаснила је на крају др Мирјана Крчевинац, директорка Дома здравља Краљево.

Што се тиче вакцина за сада нема бојазни од нестанка у нашем граду, а тренутно једина доступна вакцина у Краљево је она кинеске производње, уз могућност скоре набавке и руске вакцине Спутњик В.

Т.А.

Ана Брнабић и Синиша Мали једногласни

ТРУДНИЦЕ И ПОРОДИЉЕ НЕЋЕ БИТИ ОШТЕЋЕНЕ

Председница Владе Републике Србије Ана Брнабић потврдила је да ће у најкраћем року бити исправљена одлука о умањењу накнаде за породилско боловање јер су послодавци користили мере државе током пандемије, нагласивши да труднице и породиле не смеју да буду колатерална штета кризе изазване пандемијом.

Брнабић је навела да је Влада добила писмо од родитељског портала Бебац, у којем се указује на тај проблем, исказавши захвалност овом удружењу на томе што су скренули пажњу на

то. Министар финансија Синиша Мали већ ради на решавању тог проблема и гарантује да ће он бити исправљен у најкраћем могућем року, поручила је премијерка.

Министар финансија Синиша Мали изјавио је да труднице и породиле ни на који начин неће бити оштећене и да ће наставити да примају пун износ накнаде зараде за време трајања боловања, као што је то био случај и до сада. То значи да ће и труднице и породиле које раде у фирмама које су прихватиле одлагање плаћања пореза и

доприноса, примати пун износ накнаде зараде и неће бити никаквих умањења тих накнада.

Министар Мали је истакао да се Уредбом о фискалним погодностима и директним давањима привредним субјектима у приватном сектору и новчаној помоћи грађанима у циљу ублажавања економских последица насталих услед болести ковид-19, то експлицитно и прописује.

-Допринеси чије плаћање је одложено у складу са овом уредбом, сматрају се плаћеним за сврху остваривања права по

основу пензијског и инвалидског осигурања, здравственог осигурања, остваривања права за случај незапослености и остваривања права на финансијску подршку породици са децом, стоји у уредби.

Као што видите, рекао је министар, у обрачуну накнаде зараде и трудницама и породилјама ће се обрачунавати и месеци за које послодавац није платио дажбине. Министарство финансија је, додао је, то веома јасно прописало. Поводом навода на појединима медијима да се породилјама издају

решења са умањеном накнадом зараде, министар је навео да надлежне службе тренутно испитују сва издата решења, како би утврдили како је и на који начин дошло до евентуалног пропуста.

-Уколико се открије да постоји било какав пропуст, он ће бити исправљен. Труднице и породиле, понављам још једном, неће и не смеју бити ни на који начин оштећене, подвукао је министар и додао да ће уколико се открије било какав пропуст, бити послата нова, коригована решења у најкраћем року

Прошлог петка почела масовна имунизација и у Краљеву

ВЕЛИКО ИНТЕРЕСОВАЊЕ КРАЉЕВЧАНА ЗА ИМУНИЗАЦИЈУ

● Првог дана масовне имунизације у западном крилу Нове хале спортова у Рибници вакцинисан је 991 Краљевчанин ● Другог дана вакцину је примило 1.213 грађана, док је у понедељак вакцинисано рекордних 1.490 Краљевчана ● Вакцину је првог дана примио и градоначелник др Предраг Терзић

Градоначелник Краљева др Предраг Терзић личним примером позвао је своје суграђане да се вакцинишу против COVID-19.

-Позивам све грађане Краљева да се путем еУправе пријаве за вакцинацију. Мислим да сви грађани и Краљева и Србије треба да буду вакцинисани. Вакцина је цивилизацијска тековина. Вакцине су нас спасиле од многих болести које су се у прошлости јављале. Из тог разлога сам донео одлуку да се пријавим путем еУправе да и ја примим вакцину, рекао је др Предраг Терзић, изразивши очекивање да ће до краја периода вакцинације бити вакцинисан велики број грађана Краљева, будући да је интересовање веома велико.



Др Предраг Терзић; Вакцина је цивилизацијска тековина

-Очекујемо сагласност Министарства здравља како бисмо оформили екипе које ће обилазити наше непокретне суграђане који желе да буду вакцинисани. Наш циљ је да вакцинишемо сваког грађанина Кра-

љева који то жели и сви заједно на томе радимо. Ови вредни људи у Новој хали спортова вакцинишу сваког грађанина Краљева који дође и жели да прими вакцину, изјавио је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Он је захвалио свим јавним предузећима и јавним установама, као и Спортском центру „Ибар“, зато што су све своје ресурсе ставили на располагање Градском штабу за ванредне ситуације како би у најкраћем временском року организовао имунизацију у просторијама Нове хале спортова.

-Захвалан сам запосленима Спортском центру, лекарима, медицинском и немедицинском особљу Дома здравља Краљevo, Опште болнице „Студеница“ и Завода за јавно здравље Краљevo, који сви заједно данас раде на једном задатку-масовној имунизацији становника Краљева, нагласио је градоначелник.

Према речима начелнице Службе за здравствену заштиту од-

савим довољно, а да ће током дана Завод за јавно здравље Краљevo добити додатне количине којима ће вакцинирати наредних дана.

- За сада имамо и довољне количине вакцина за ревакцинацију. Добили смо потребну количину Фајзерове вакцине за ревакцинацију, тако да смо ревакцинисали кориснике и запослене Геронтолошког центра у Матарушкој Бањи и здравствене раднике Дома здравља и Опште болнице „Студеница“, који су примили прву дозу Фајзерове вакцине, истакла је др Челебић.

На ред да прошлог петка приме вакцину испред Нове хале спортова чекали су углавном наши старији суграђани, који су се пријавили на портал еУправе и који, свакако, имају предност.

-Пожељно је да се грађани пријаве јер добију свој термин преко еУправе и трудимо се да се ти термини испоштују. Колико је било заинтересованих ових дана у згради Поликлинике очекивали смо велики

Саопштење Владе Републике Србије

ВАКЦИНИСАЊЕ ИСКЉУЧИВО ПО ПРИЈАВИ И ЗАКАЗАНИМ ТЕРМИНИМА

● Влада Републике Србије саопштила је да од уторка, 26. јануара, на свим пунктовима за вакцинацију могу да се вакцинишу искључиво грађани који су добили позив од електронске управе са термином вакцинације

Термин за вакцинацију грађани ће добити након пријаве на порталу еУправе или позивом контакт центра. Нема никакве потребе, нити је у интересу јавног здравља да се стварају редови и гужве грађана који немају заказан термин, јер ће сви грађани добити вакцину у складу са планом приоритизације. Оваква одлука донета је због тога што се свакога дана увећава број грађана који се нису пријавили за вакцинацију, а долазе испред пунктова или здравствених установа како би се вакцинисали.

Молимо грађане да поштују процедуре пријаве и саме вакцинације, јер је то најбољи начин да своју вакцину добију сви, по утврђеним приоритетима. Због тога Влада Србије још једном позива све грађане да долазе на вакцинацију искључиво у термину када им је она и заказана.

Искривљање интересовања за вакцинацију, након чега ћете у блиској будућности добити време и место вакцинације, траје неколико минута и веома је једноставно. Сви грађани то могу учинити на адреси www.imunizacija.euprava.gov.rs.



Нова процедура да би се избегли редови и гужве

Уколико особа заинтересована за вакцинацију не поседује рачунар, може се пријавити и телефонски, путем контакт центра на број телефона 0800 222 334, свакога дана од 8 до 20 часова.

На крају, подсећамо све грађане Републике Србије да без обзира на то што је вакцина стигла у нашу земљу и што смо тренутно међу водећим државама у свету по броју вакцинисаних грађана на милион становника, епидемија никако

није готова. Без обзира на то да ли смо примили вакцину или не, морамо носити маске у затвореним просторима, водити рачуна о хигијени руку, одржавати међусобну дистанцу када год је то могуће и редовно проветравати просторије.

Одговорним понашањем, поштовањем епидемиолошких мера и поштовањем термина вакцинације најбрже ћемо доћи до нашег заједничког циља а то је коначна победа над корона вирусом.



За вакцинацију није потребна здравствена књижица

раслих Дома здравља Краљevo Соња Челебић, први дан масовне вакцинације у Новој хали спортова, која има простор који одговара оваквој врсти здравствене акције, протиче како треба. Грађани могу да приме вакцину сваког дана од 8 до 18 часова, за шта је задужено 12 лекарска екипа -по шест у првој и другој смени. На улазу их дочекују припадници цивилне заштите и волонтери Црвеног крста Краљevo, који им помажу да прођу кроз процедуру.

Град Краљevo тренутно има само кинеску Синофарм вакцину. Докторка Челебић истиче да је 1.080 доза, колико су добили за први дан,

број суграђана, зато смо и припремили оволики број екипа-лекара и сестара, да грађани не чекају, казала је начелница Службе за здравствену заштиту одраслих Дома здравља Краљevo др Соња Челебић..

За вакцинацију није потребна здравствена књижица. Чак и они који немају здравствено осигурање, уз личну карту имају право да буду вакцинисани и да на тај начин заштите своје здравље, али и здравље својих укућана, пријатеља и људи са којима су у контакту. У Краљеву и даље старији од 65 могу без било какве пријаве и најаве доћи и примити како прву, тако нешто касније и другу дозу вакцине.

■ Јунаци са Кошара говоре: Душко Шљиванчанин, пуковник у пензији (1)

СТРЕЉАЈТЕ КОМАНДАНТА БАТАЉОНА

Битка на Кошарама остаје уписана светлим словима у историји наше нажалост богате историје ратовања. То је пример жртвовања за слободу рода свога и отаџбине једине. На Кошарама је српска младост границу крвљу исцртала, животима караулу бранила и прерано на небески пут кренула и стигла у порту небеске Србије. Тим браниоцима јачим од урана командовао је пуковник у пензији Душко Шљиванчанин и имао је част да са јунацима буде на Кошарама. Ово је његова исповест.

-Рођен сам 3.јануара 1965. године у селу Крш, општина Жабљак, племе Шаранци. Село Крш налази се на обронцима реке Таре, а река Тара је увек била граница са Турцима. Са стране од Пљеваља су били Турци, а с друге стране су били Срби. Ја често кажем да ми је усуд да браним границу. Моји Шљиванчани су некада бранили границу, па сам и ја дошао у ситуацију да 1999. године браним границу. На реци Тари се давне 1862. године одиграла велика битка позната као битка на Шаранцима. Око 8.000 Турака је кренуло да освоји једини слободан крај. На брзину се скупило око 500 Шаранаца, тих мојих братственика, и они су их дочекали на реци Тари. Ту су наши извојевали заиста велику победу. Каже се да је река Тара могла да се прегази преко турских лешева, а да се не оквасе опанци. Ја је често узимам за пример, јер је однос снага био исти у корист непријатеља као и 1999. године на Кошарама. Тај мој родни крај одувек је био на ветрометини и моји Шљиванчани су у борбама са Турцима гинули храбро и често остајали само на једну пушку, једну мушку главу. Тако је остао један Марко од кога сви потичемо и водимо порекло. Сви Шљиванчани својим мушким синовима дају име Марко, па се и мој најстарији син тако зове.

Основну школу сам завршио у родном крају, средњу школу у Подгорици, а касније сам уписао Војну академију. У основној школи сам имао врсне наставнике и педагоге. Одатле сам понео оно најосновније што сваки човек треба да има. Одрастао сам уз причу о Божидару Жугићу. Он је био официр војске Краљевине Југославије. Он је 13. априла 1941. године у војвођанском селу Глојан, убио свог команданта



Мајор (тада) Душко Шљиванчанин и капетан Александар Грбовић са запленим наоружањем

који је хтео да преда свој пук мађарском официру. Он је изашао испред строја и рекао: „Господине пуковниче, зар се тако брани своја земља?“. Убио га је, а њега су одмах на лицу места раскомадали. Божидар Жугић је био из мог краја и на реци Тари је њему 1961. године подигнут споменик на коме пише „Спомен дижем теби сине да ти мајку жеља мине, а валови брзе Таре глас преузму мајке старе. Па и путник нека знаде зашто своју младост даде.“ Ја сам са тог споменика учио слова и о Божидару Жугићу и његовом херојству сам увек размишљао, али сам интензивно размишљао о њему ратних 1998. и 1999. године. Битка на Шаранцима и прича о Божидару Жугићу биле су ми водиле кроз живот и увек сам се трудио да не осраотим претке и не срушим тај ореол јунаштва.

Војну академију сам уписао 1983. године у Београду. Две године сам завршио у Београду, а две године у Сарајеву, смер пешадија. Прво место службовања ми је било Ниш. Ту сам се кратко задржао као командир вода од 1987-1989. године. То ми је најлепши део војничке каријере. Ниш је леп град, лепо сам прихваћен, а било је и мирно време. То је град за који ме вежу најлепше успомене. После тога добио сам прекоманду у Куршумлију и ту сам био од 1989-1994. године. По потреби службе идем у Приштину у батаљон Војне полиције и ту сам се задржао годину дана. Тада се већ формирала граница према Македонији и ту сам постављен за заменика команданта батаљона. То је изузетно тешка граница дуга 180 км од врха Шаре десно па кроз лево до села Дунаво иза Ѓиљана. Граница недефинисана и

пролази кроз насељена места. Карауле које смо формирали обично су биле неусловне и то су биле напуштене куће и штале. Било је изузетно тешко, а огроман шверц се одвијао тих година. Било је тешко, али сам био млад и буквално није било дана да нисам био негде на терену, а много пута сам и преспавао у заседи са војницима.

Када сте прекомандовани на место команданта 53. граничног батаљона?

-Почетком 1998. године почињу дешавања на граници са Албанијом. Једног јутра 1. јула зову ме да се јавим генералу Павковићу. Ја се јављам и Павковић ми каже: „Шљиванчанин, постављам Вас на дужност команданта батаљона у Ваковицу. Што пре идите и јавите се на дужност, а наредба ће стићи касније“. Рекао сам да разумем, а знао сам да Метохија „гори“. Генерал Павковић ми је рекао: „Знате, то Вам је тамо потпуковнички положај?“. Ја сам тада био капетан I класе и одговорио сам му, а не знам одакле ми храбрости то да кажем Павковићу. Рекао сам му: „Пустите господине генерале те положаје. Да је то тамо на Бањици, Топчидеру или Дедињу не би мене то запало“. Дан када сам кренуо ка Ваковици никада нећу заборавити. То је био 3. јул 1998. године. Кренуо сам са конвојем, јер тада су путеви били непроходни. Породица ми је остала у Куршумлији и требао сам са другом и троје дече да идем на море. Рекао сам им само да они иду на море без мене, да ја не могу и прећутао сам да идем у Ваковицу. У Ваковици је било истурено командно место где ме је дочекао генерал Лазаревић који ме је упознао са задацима 53. гранич-

ног батаљона и одмах је почела примопредаја дужности мене и мајора Горана Сорака. Пријем те дужности је толико кратко трајао, а долазите негде где не познајете територију и пуно тога. У том моменту сам морао што пре да уђем у причу и систем. Логично је било да ја будем постављен на ту дужност с обзиром да сам већ радио у јединицама Приштинског корпуса и да имам искуство у обезбеђењу границе.

Која година је најтежа за граничаре?

-За мене је 1998. година по неким питањима много тежа него 1999. година. Сећам се прве акције. На караули Ђеравица 18. јула примећена је велика група око 700 терориста која је кренула да пребаци наоружање на Космет. Генерал Лазаревић ми је рекао да ми даје хеликоптер „газелу“ и да идем правац на караулу да руководим дејством. Причао ми је која села да заобиђем и куда хеликоптер да лети. Размишљао сам да ли ћу се снаћи из ваздуха, јер први пут летим у тој зони. Пилот ме је питао да ли знам добро пут, а ја сам потврдно одговорио. Дошао сам у рејон карауле Ђаковице и једва ме је хеликоптер спустио. Разбили смо групу терориста и то је моје прво ватрено крштење.

Какав је старешински кадар био у 53. грб.?

-Мој заменик био је Драгутин Димчевски и то је највећи био спас што смо нас двојица од почетка били компатибилни. Данас када седимо и анализирамо слажемо се да је једини спас био у нашем јединству. Врло брзо смо нашли заједнички језик и успоставили смо одличан однос. Сваки дан Димчевски би кренуо на једну, а ја на другу страну границе. Увече би се вратили и анализирали стање на граници. Морам да кажем да сам у Димчевском имао једног великог сарадника. То је човек који је доста времена провео на граници као логистичар. Изузетно је познавао границу и људе и био ми је велики ослонац. Што је најважније успоставили смо добре међуљудске односе. Касније ће се испоставити да је то било кључно. Ја често кажем да је битка на Кошарама почела 1998. године. Те године имали смо преко 130 граничних инцидената који су имали акт агресије. Када би се то данас десило Савет безбедности би одмах заседао, али

међународна заједница се тада уопште није обазирала на то.

Који Вам је најтежи дан током ратних дешавања?

-За мене лично најтежи дан у мом животу је 30. септембар 1998. године. То је период када је успостављена контрола над целим Косметом, сломљена је побуна и већ су почели полако да се формирају органи власти. Међународна заједница постаје нервозна и већ почињу претње бомбардовањем. Тог дана једна група са албанске карауле Падеж прешла је на нашу територију и заузели су положај код једног пута. Редовни војници из Ниша који су тек дошли на караулу кренули су са једним старешином у обилазак терена. Терористи су им направили заседу и тада је буквално пет војника масакрирано. Ту групу терориста водио је Агим Рамадани који је касније погинуо на Кошарама. Када сам дошао на лице места буквално сам их све носио на рукама. Сећам се да се није знало ко је био лепши од кога. Никада нећу заборавити те дечаке извиђаче. Истог дана у рејону карауле Морина уз саму границу терористи су поставили против тенковску мину на које је наишло наше возило. Тада је погинуо заставник Бундало. Ја сам буквало желео да ватру усмерим на Албанију, али захваљујући генералу Лазаревићу који ме је смирио избегао сам ту замку. Увече сам код генерала Лазаревића присуствовао његовом разговору са Момчилом Перишићем. Перишић је издавао задатке Лазаревићу да извуке погинуле и рањене и на крају каже Перишић: „Стрељајте команданта батаљона!“. Тада му је генерал Лазаревић одговорио да ће прво да се помогне рањенима и да за стрељање има времена. То је била једна жестока провокација према нама и колико год сам касније покушавао да размишљам о том догађају нисам успео да схватим шта им је био циљ тог дана осим да нас испровоцирају. Ја кажем да је то била генерална проба Рачка. Та 1998. година завршава се тешко и са бројним граничним инцидентима. Људи су били на положајима и није било довољно људства. Наш задатак није био да бранимо границу, него да примимо први удар и створимо услове да остали дођу.

П.П.

(наставиће се)

Жички благовесник

ШТА БИ НАМ СВЕТИ САВА ДАНАС ПОРУЧИО

И ове године нам је дошао 27. јануар – велики празник великог Светитеља. Кад погледамо како је овај празник прослављан пре свега четрдесетак година (тј. када се присетимо да је у време комунизма у великој мери Свети Сава био persona non grata) не можемо не осетити задовољство и захвалност Богу јер ипак је сада Свети Сава школска слава и особа којом се дичи држава у којој живимо. Међутим, стичем утисак да се, у свој тој славској атмосфери, која је лепа и потребна, некако ипак замагљује историјски лик овога Светитеља. Певају се песме о његовој просветитељској делатности и он се слави као учитељ, и сви ми који смо просветни радници ученицима, из године у годину, понављамо такве стихове који безмало постају поштапалице. А чини ми се, што их више понављамо и што више попут папагаја понављамо да је он био први српски просветитељ и учитељ, то он деци све више личи на некаквог монотоног типа чији живот и није баш нешто вредан наше пажње.

Из тог разлога сам се определио да у овом тексту са вама поделим две кључне цртице из живота Све-

тог Саве које су вам познате, али које ће нам, верујем, боље осветлити лик најзначајније фигуре наше историје. И, наравно, ни у најмањој мери он није био незанимљив и монотон (да не кажем „досадан“) лик. Познато је да је сараценски султан (који је припадао исламу и који је тада столовао у Каиру) био очаран личношћу Светога Саве до те мере да су се његове велможе са поштовањем дотичале мантије Светог Саве клањајући му се као истинском Божијем човеку.

Најпре, ко је и шта је био Свети Сава? Када је свештеник пре неког времена ово питање поставио једном малом школарцу, добио је одговор: „па, он је био лекар“. Услед свеукупних хвалоспева који се упућују Светом Сави овај децкић је знао да мора бити да је тај Свети Сава био представник некаквог узвишеног и поштованог занимања и лекарство му је изгледало као вероватна опција. Ни средњошколцима којима предајем није лакше да пруже одговор на ово питање. Када год приспе време да говоримо о Светом Сави они се налазе на мукама да ми објасне шта то уопште значи када за њега кажемо да је „просветитељ“ и на још већим мукама када покушавају и себи (не

само мени) да представе у ком смислу је то Свети Сава био „учитељ“. И, премда то наравно знају, врло се изненаде када им укажем на чињеницу да је Свети Сава заправо био „свештеник“. Да, када би неко од нас који му данас испевамо хвалоспеве имао прилику да му постави ово питање, од њега би добио тај одговор. Свети Сава је био човек који је служио Свету Литургију, човек који се молио, који је богослужио као што то и данас чине стотине и хиљаде људи који су свештеници у савременом свету. И то је била његова најосновнија посвећеност, све друго велико што је учинио је проистичало из тог врела његове молитвености и свештенослужења Богу и Цркви. Молитва је била његово пресасходно интересовање и Свети Сава без овог одређења да је свештеник једноставно не постоји! Сасвим друго је питање, зашто смо изненађени када схватимо да је најзначајнија фигура наше историје заправо био свештенослужитељ? Можда та изненађеност ипак много више говори о нашем правом односу према заоставштини овога Светитеља?

И друга цртица из његовог живота о којој сам данас желео да говорим вам је сасвим сигурно позната. То је,

наиме, чувена прича о томе како је принц Растко побегао из наше државе и отишао на Свету Гору где се замонашио добивши име Сава. Ово необично бекство је веома честа тема песама и приповедака о Светом Сави и практично нема аутора који је пишући о Светом Сави пропустио да спомене и овај догађај. Но, ја вас сада позивам да се мало уживимо у то бекство и да себе поставимо у позицију принца Растка. Дакле, он је био владарског рода и веома богат. На тренутак покушајмо да замислимо да смо и ми у том погледу слични њему. То значи да бисмо сада, са наших шеснаест година, возили „Ламборцинија“, имали бисмо послугу, живели по дворовима и сва врата у дивну будућност би нам била отворена. И он је све то, бежећи, напустио и отишао у манастир да би свој живот посветио молитви – љубави према Богу. Када би се ишта слично десило у нашој садашњини, ми који славио то бекство младога Растка, би за тог „несрећног“ младића, нашег савременика, вероватно рекли да је „с ума сишао“. Жалили бисмо његове родитеље (који имају све у овом животу али ето какве проблеме имају са дететом) и прекоревали њега због тога што је одбацио

оно што му је живот пружио, а за чим огромна већина нас, машта. Е, то је урадио Свети Сава – показао је да је за њега једини и истински живот љубав према Богу а све остало нису ништа друго до „трице и кучине“. Запитајмо се сада заједно: Зар је толико снажна љубав према Богу (чак снажнија и од љубави према „Ламборцинију“) и зар је човеку толико неопходна (да је неопходнија и од новца и од власти и од дворова)? То је оно што нам заправо и првенствено показује наш Свети Сава. А да његово опредељење није било опредељење нервно растројеног младића показује његов потоњи живот и све оно што је током овог живота остварио.

На крају, уместо закључка, када би Свети Сава имао прилике да нам се данас обрати преко медија, он би нас и нашу децу, сасвим сигурно, позвао на умножење наше љубави према Богу, према Цркви и једних према другима. Позвао би нас и нашу децу да се почнемо молити Богу и да почнемо учествовати у Светим Литургијама. Уосталом, да то сажемо у једну реченицу: у длаку би нам упутио исте позиве које нам је слао док је на земљи ходио међу нама.

Јакон Стефан Милошевски

Професионална оријентација - бесплатна услуга коју пружа Национална служба за запошљавање

ЗНАЧАЈНА ПОМОЋ ПРИ ИЗБОРУ ЗАНИМАЊА

• Направити најбољи избор занимања никада није лако, али како би се у старту избегле грешке, препорука је професионална оријентација. Шта је професионална оријентација, на који начин се ради и да ли заиста може помоћи да радимо посао којим ћемо бити задовољни?

Средња школа или факултет који одаберемо директно одређује нашу будућу каријеру. Најважније је да се амбиције покlope са личним склоностима, а како не бисмо донели погрешну одлуку при избору будућег занимања, препоручује се професионална оријентација која подразумева тестирање способности и особина личности, професионалних интересовања, испитивање мотивације, очекивања у циљу давања предлога и алтернатива. Професионална оријентација је једна од услуга Националне службе за запошљавање која је потпуно бесплатна.

- За свако занимање потребне су одређене способности, особине личности, али је јако важна и мотивација. Све то негде би требало да се покlope и да се да неки коначан предлог, а самим тим и по нека алтернатива, каже Снежана Радевић, саветник за планирање каријере у Националној служби за запошљавање - Филијали у



Снежана Радевић, саветник за планирање каријере у Филијали Краљево

Краљево.

Професионална оријентација ће вам помоћи да боље упознате личне способности и недостатке, лакше донесете исправну одлуку и заштитите се од непријатности, разочарања и неуспеха.

- Ради се тест опште интелектуалне способности, посебних способности, тест личности,

професионалних интересовања. Корисно је да кажемо да се професионална интересовања могу променити када ученик добије тачне и детаљније информације о свету рада, конкретном занимању, о томе како изгледа неко радно место. Тако да све то може доста да допринесе коначној одлуци која ће бити добра за њега, објашњава

Радевић.

Професионална оријентација је намењена свима онима који треба да донесу одлуку око избора средње школе, факултета, специјализације, онима који нису сигурни које су им способности најбоље развијене, који желе да потврде свој професионални избор, да сазнају у којим све занимањима могу бити успешни, онима који имају жељу за променом школе, факултета, занимања, незапосленима који размишљају о преквалификацији, онима који започињу сопствени бизнис, а немају у томе искуства.

- Када ми применимо све наше процедуре, стандардизоване тестове и технике, онда долазимо до неке реалне слике о способностима, карактеру тог кандидата или ученика, мотивацији, професионалним интересовањима, очекивањима и стању на тржишту рада. Дакле, када применимо све ове процедуре, онда можемо да направимо некакву предикцију,

односно предвиђање успешности те особе на неком радном месту, као и задовољство неким послом. Професионална оријентација је потпуно бесплатна услуга коју пружа Национална служба за запошљавање. Интересовање је велико и могу да кажем да су наши суграђани у значајној мери упознати са њом. Такође бих истакла да су нама незапослени приоритетна група, а са ученицима радимо онолико колико нам време то допусти, истиче саветник за планирање каријере краљевачкој Филијали за запошљавање.

Деци која су у недоумици приликом избора будућег занимања, прва адреса треба да буде школски психолог. Али за савет могу да се обрате и саветницима за планирање каријере у Филијали Националне службе за запошљавање у Краљево. Саветовања и тестирање се унапред заказују, а све информације заинтересовани могу добити путем телефона 036 302 051.

С. Ђировић

Градоначелник даривао књиге ученицима у Драгосињцима

ГДЕ ГОД ДА СТЕ, УЗ КЊИГУ СЕ ЛЕПШЕ РАСТЕ

Поводом обележавања Светог Саве, школске славе, градоначелник Краљева др Предраг Терзић и помоћник градоначелника задужен за културне манифестације Милош Милишић посетили су издвојено одељење Основне школе „Доситеј Обрадовић“ у Драгосињцима и поклонили књиге за школску библиотеку. Са децом су разговарали о значају Светог Саве за српску историју, веру и културу и о томе како они успевају да савладају градиво и шта раде у слободно време.

-Верујем да ће деца уживати у штиву које је прилагођено њиховом узрасту, нагласио је др Предраг Терзић.

Градоначелник је истакао да деца похађају наставу у комбинованим одељењима, где заједно уче ученици првог и трећег, односно другог и четвртог разреда, тако да су од малена научена да раде у условима који су другачији у односу на средње школе и управо због тога Град је одлучио да, уочи Светог Саве, овим симболичним поклоном обрадује малишане баш ове школе. Посебно је нагласио да Град треба



На овај начин деца се враћају правим вредностима-књизи

да пронађе начин како да побољша услове за учење и у основним школама које се налазе у центру града, и у онима на сеоском подручју, напомињући да сеоске школе функционишу кроз помоћ државе и града, али првенствено кроз ентузијазам људи који у њима раде - учитељица, помоћног особља, али и људи из месних заједница, који заједно са Градом Краљевом проналазе начине да побољшају услове за учење у овим школама.

Према речима помоћника градоначелника, у данима када обележавамо

име и дело Растка Немањића-Светог Саве, непревазиђеног узора српског народа у дипломатском, државничком, просветитељском и светачком начину, нема лепшег поклона за ученике од књиге.

-Ако имамо у виду да је Свети Сава једном рекао „све што је написано светлост је, а све што није написано тама је“ онда можемо рећи да смо овде, у ову школу, унели мало светлости. У ери великих технолошких развоја, у ери када смо оробљени мобилним телефонима и сличним техничким справама, мис-

лим да на овај начин враћамо децу правим вредностима, односно књизи, нагласио је Милош Милишић.

Помоћник градоначелника је обећао ученицима ове основне школе да ће сви бити бесплатно учлањени у Народну библиотеку „Стефан Првovenчани“, јер „библиотека јесте дом свих оних који воле књигу“. Ученицима је кроз стихове поручио: „Где год да сте, уз књигу се лепше расте“.

Учитељица Александра Маринковић, у име колектива Основне школе „Доситеј Обрадовић“, захвалила је градоначелнику и помоћнику градоначелника на дивном гесту и што су баш уочи ђачког празника – Светог Саве, књигама обрадовали ученике ове школе.

-Ми негујемо љубав према књизи и заиста уживамо у читању. Учимо децу да књиге не боле и да је књига најбољи човеков пријатељ, истакла је учитељица.

У знак захвалности за дарове који ће од сада красити њихову библиотеку, ученице другог и четвртог разреда рецитовале су стихове о Светом Сави.

Књиге најбољим ученицима

ПРЕПОЗНА

Желимо на овај начин циозност и истрајност на

Поводом школске славе Свети Сава ученицима који су у претходној школској години остварили најбољи успех у својој школи додељене су књиге. Награђено је укупно 34 ученика, 23 из основних и 11 ученика средњих школа.

-На Светог Саву, школску славу, додељујемо награде ђацима који су се током претходне школске године истакали својим успесима, који су марљиво, вредно и посвећено учили и радили. Треба да промовишемо рад, учење, да награђујемо ону децу која неуморно успевају да савладају школско градиво, али и да кроз додатне активности остваре значајне резултате на различитим такмичењима, истакао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљев.

Према његовим речима, Град Краљево и Школска управа настоје да побољшају услове за учење и услове за рад учитеља, наставника и професора, али се

СТУДЕНТСКИ ПАРЛАМЕНТ ФМГ ПОКЛОНИО СЛИКЕ ПУ „ОЛГА ЈОВИЧИЋ РИТА“

УЛЕПШАН ПРОСТОР У КОМЕ МАЛИШАНИ ПРОВОДЕ ДОБАР ДЕО ДАНА

Студентски парламент Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву и парламент Филолошко уметничког факултета Универзитета у Крагујевцу, удружили су снаге и као резултат настале су прелепе слике које су као поклон доспеле у вртић „Ратарска капија“.

-Ово није први пут да ми сарађујемо са Студентским парламентом Факултета за машинство и грађевинарство, а овога пута у питању је изложба радова. Због епидемиолошке ситуације у којој се већ неко време налазимо, нисмо у могућности да децу водимо у Музеј, али ево потрудили смо се и успели да доведемо музеј у вртић. Овим путем се захваљујем и Факултету за машинство и грађевинарство, као и Уметничком факултету Универзитета у Крагујевцу на овако лепом поклону. Такође, хвала Студентском парламенту што нам је омогућио и помогао да добијемо заштитне визире за запослене у нашим вртићима, онда када нам је то било најпотребније, истиче директорка Предшколске установе „Олга Јовичић Рита“, Габријела Чмерић.



Ово је једна од многобројних акција Студентског парламента

Увек је лепо видети студенте који су друштвено одговорни и вољни да организују разне значајне акције, а то су до сада небројано пута доказали са Факултета за машинство и грађевинарство.

-Наш парламент је обезбедио средства за материјал и рамове, док су студенти са Филолошко-уметничког факултета нацртали ових 20 слика које смо поклонили. Морам да напоменем да ово није једина акција и да колико год често је могуће, сарађујемо са осталим факултетима. Поред стеченог знања,

желимо да и на овај начин промовишемо наш Универзитет. Обично током ових постновогодишњих празника студенти желе да обрадују, на било који начин, малишане из Предшколске установе „Олга Јовичић Рита“, поклонима и пакетићима и желе да им улепшају простор у коме проводе добар део дана, рекао је Стефан Ацић, председник Студентског парламента Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

Следи период када се ученици завршних разреда средњих школа

опредељују за високо школску установу, тачније факултет, а Краљево у том смислу има шта да понуди.

-Желим да препоручим свим ученицима завршног разреда средњих школа да посете наш сајт и прате информације и препознају низ предности које нуди наш факултет. То је пре свега добро стечено знање, доста добра приступачност професора, изузетно ниска цена школарине. Оно што је можда најбитније јесте радно тржиште, које све више и више препознаје машинске инжењере. Ми у претходних неколико година имамо искуства да наши студенти одмах након завршених студија ступају у радно ангажовање и све више усавршавају инжењерске вештине, додаје Ацић.

А пре самог уписа краљевачки факултет је наставио традицију организовања бесплатне припремне наставе за све будуће бруцоше, што ће им знатно помоћи при одлуци да неколико наредних година буду студенти неког техничког факултета, а пре свега Факултета за машинство и грађевинарство у граду Краљеву.

Т.А.

Позитиван тренд у краљевач

ИЗ ГОДИНЕ ВЕЋ

У Краљеву је прошле године повећан је број и дечака у односу на девојчице

У поплави лоших вести у вези са Ковидом 19, које већ месецима стижу, лепа вест долази из краљевачког породиштва. Наиме, у току 2020. године у Општој болници „Студеница“ месечно је обављено око 100 порођаја, истиче доктор Милан Роговић, начелник Гинеколошко акушерског одељења у Краљеву.

-У току 2020. године имали смо 1278 порођаја, односно 1293 бебе, јер је било 18 близаначких трудноћа. То је 84 порођаја више него 2019. године, односно 58 порођаја више него 2018. године. Од овог броја девојчица је било 607 и дечака 686, истиче др Роговић.

Ови подаци су још значајнији када се зна да је у Србији прошле године рођено мање беба него претходне године. Повећање броја порођаја поклапа се са почетком пандемије корона вирусом прошле године. И у Краљеву је било позитивних трудноћа на корону, али са лакшим симптомима.

-Већина је без симптома и мали број је имао неке средње симптоме, температуру и кашаљ. Порођаји су протекли

ма краљевачких основних и средњих школа

ТАЛЕНАТ И НАГРАЂЕН РАД И УСПЕХ У ШКОЛИ

ин да промовишемо таленат, рад и јединство ученика, а исто тако и посвећеност послу, амбициозности представника, истакла је Бојана Маринковић, руководилац Школске управе



Награђено једанаест најбољих средњошколаца...

руде и да, кроз нове методе рада, побољшају и наставни процес.

-У томе је Школска управа веома успешна. То, наравно, није само Града Краљево, већ и Министарства просвете, науке и технолошког развоја, с поносом је нагласио градоначелник.

Руководилац Школске управе Краљево Бојана Маринковић је захвалила градоначелнику, који је, како је рекла, нашим најбољим основцима и средњошколцима „указао част показујући да су знање и успеси наших наставника и ученика вредни пажње јавности и представника града Краљево“.

-Желимо на овај начин да промовишемо таленат, рад и јединство ученика, а исто тако и посвећеност послу, амбициозности и истрајност наставника. Ученици и наставници су заједничким напорима постигли успех и ми се тим успехом дивимо, а тај успех ће бити додатна мотивација нашим ученицима у свом даљем напредовању, истакла је Бојана Маринковић.



...и двадесет троје најбољих ученика основних школа

посвећеност послу, амбициозност и истрајност наставника. Ученици и наставници су заједничким напорима постигли успех и ми се тим успехом дивимо, а тај успех ће бити додатна мотивација нашим ученицима у свом даљем напредовању, истакла је Бојана Маринковић.

Уз жељу да рад и успех у школи увек буде препознат и награђен, Бојана Маринковић свим наставницима и просветним радницима честитала је школску славу.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Вагрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

Ком породилишту

НЕ У ГОДИНУ СВЕ И БРОЈ БЕБА

ине рођено више беба у односу на предходне три близаначких трудноћа, а знатно више је рођено



Позитиван тренд одржава се већ трећу годину заредом

едно и бебице су све биле добро, наставио је др Роговић.

До 20. јануара ове године број порођаја је био нешто мањи.

И сада у јануару, од 1 – 20. јануара али смо 62 порођаја што је нешто више у односу на исти период прошле године, каже др Роговић.

С обзиром на актуелну епидемиолошку ситуацију доктор Милан Роговић дао је и савет будућим мамама.

-Савет је да не остају трудне бар неки месец док се не види о каквом вирусу се ради. Међутим, по неким искуствима све те жене које су биле позитивне у трудноћи изнеле су трудноћу до краја и није било проблема на порођају и после порођаја, каже начелник Гинеколошког акушерског одељења у Краљево.

Поред шест програма академских студија, од ове године у лепезу студија је и пет студијских програма трогодишњих струковних студија. Пре него што се пријаве за припремну наставу кандидати треба да одлуче да ли желе да упишу академске или струковне студије, а затим се по слободном избору одређују за похађање наставе из једног од предмета који је понуђен на студијском програму за који су заинтересовани. Будући студенти имају могућност да бирају један од четворогодишњих студијских програма основних академских студија: Електроенергетику, Рачунарско и софтверско инже-

НА ФАКУЛТЕТУ ТЕХНИЧКИХ НАУКА У ЧАЧКУ

ПОЧЕЛО ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗА ПРИПРЕМНУ НАСТАВУ ЗА ПРИЈЕМНИ

ПРИЈАВИТЕ СЕ ЗА БЕСПЛАТНУ припремну наставу за полагање пријемног испита за упис у прву годину студија!

#учимозаједно

- онлајн настава суботом
- бесплатни наставни материјали
- пробни пријемни испит
- наставу реализују професори и асистенти Факултета

Почетак наставе 13. март 2021. год.

Један циљ, један избор! ФТН Чачак

Информације и пријаве: www.ftn.kg.ac.rs/upis

На Факултету техничких наука у Чачку почело је пријављивање кандидата за похађање бесплатне припремне наставе за пријемни испит који претходи упису у прву годину студија у школској 2021/2022. години. Пријављивање се обавља попуњавањем електронског обрасца посредством сајта ФТН ftn.kg.ac.rs и трајаће до 13. марта 2021. год.

Поред шест програма академских студија, од ове године у лепезу студија је и пет студијских програма трогодишњих струковних студија.

Пре него што се пријаве за припремну наставу кандидати треба да одлуче да ли желе да упишу академске или струковне студије, а затим се по слободном избору одређују за похађање наставе из једног од предмета који је понуђен на студијском програму за који су заинтересовани.

Будући студенти имају могућност да бирају један од четворогодишњих студијских програма основних академских студија: Електроенергетику, Рачунарско и софтверско инже-



њерство, Мехатронику, Информационе технологије, Инжењерски менаџмент или трогодишњи академске студије Информационе технологије у машинству. За сваки програм понуђена су два или три предмета за пријемни од којих кандидат полаже један.

На пријемном испиту за упис у један од студијских програма струковних студија матуранти бирају између математике или теста знања. Будући

струковни инжењери могу да се одреде за један од пет студијских програма: Електротехника и рачунарство, Машинство и инжењерска информатика, Графичка техника, Производни и еколошки менаџмент и Информационе технологије.

Припремна настава ће се одржавати суботом и реализоваће је наставници и асистенти ФТН. Да ли ће часови припрема бити онлајн или у непосредном контакту на Факултету зависи од епидемиолошке ситуације.

Циљ Факултета техничких наука је да се поред омогућеног стицања знања, кандидатима олакша приступ пријемном испиту подстицањем самопоуздања и елиминације тreme пред важан догађај као што је упис на факултет.

Припремну наставу на ФТН за претходних 12 година похађало је скоро четири хиљаде кандидата из градова у Србији, Републици Српској и Црној Гори.

СЕЋАЊЕ
1.2. 2006 – 1.2. 2021.



Драгојла Стојковић

Много је лепих успомена
на твоје мудре речи и племенитост.

Гордана, Никола и Дарко

СЕЋАЊЕ

Дана 3.2.2021. године навршава се десет година од смрти нашег



ДУШАНА ЈАЊИЋА

Прошло је ДЕСЕТ најтужнијих година како те нема...
и ништа не може да буде исто као пре,
јер у сваком делу живота и душе недостајеш.

Знамо да те чувају анђели.

Отац Предраг, мајка Миланка и сестра Наташа

Дана 01.02.2021. навршава се десет тужних година
без наше вољене супруге, мајке, свекрве и баке

Добринке Танасковић из Жиче



Поноси смо што смо те имали.
Твој одлазак одломио је део наше душе,
али су остала сећања на твоју племенитост,
доброту и љубав коју смрт не прекида.
Заувек ћеш остати у нашим срцима.

Твоји најмилији

МАМА, ДВЕ ГОДИНЕ КАКО НИСИ СА НАМА

Олга Мандић из Краљева



Сваког дана у нашим мислима.
Много нам недостајеш.

Терке: АНЂЕЛКА и НАТАША с ПОРОДИЦАМА

Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне делатности градске управе града Краљева, на основу члана 63. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/12, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/19 – др. Закон и 9/2020) и чланова 91., 92., 94. и 95. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 32/2019), оглашава:

ЈАВНИ ПОЗИВ

ЗА

ПРЕЗЕНТАЦИЈУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА ЗА ИЗГРАДЊУ ВЕРСКОГ ОБЈЕКТА – ХРАМА ПОСВЕЋЕНОГ СВИМ СВЕТИМА СА ПАРОХИЈСКИМ ДОМОМ И КРСТИОНИЦОМ У АДРАНИМА НА КП БРОЈ 855/3 КО АДРАНИ

Подносилац захтева за потврђивање урбанистичког пројекта је Град Краљево. Обрађивач урбанистичког пројекта је ЈП за уређивање грађевинског земљишта „Краљево“ из Краљева.
Јавна презентација урбанистичког пројекта биће организована почев од 05.02.2021. године у канцеларији број 2а, приземље зграде Градске управе града Краљева. Трајање јавног увида је 7 (седам) дана.
Лице овлашћено од стране Одељења које врши оглашавање и давање обавештења о јавној презентацији урбанистичког пројекта је Љубица Илић, дипл.инж.грађ. - радник Одељења.
Интернет адреса на којој се може остварити увид у урбанистички пројекат је www.kraljevo.rs/oglasnatabla.
Позивају се заинтересована правна и физичка лица да изврше увид у урбанистички пројекат и да у току трајања јавне презентације своје примедбе и сугестије доставе у писаном облику Одељењу за урбанизам грађевинарство и стамбено – комуналне делатности градске управе града Краљева.

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

U skladu sa članovima 35. Zakona o hipoteci („Sl. glasnik RS“ br. 115/2005, 60/2015 - odluka US i 83/2015):

KOMERCIJALNA BANKA A.D. BEOGRAD OGLAŠAVA prvu aukcijsku prodaju nepokretnosti

Predmet prodaje	Procenjena vrednost EUR
jednosoban stan br. 7, površine 41 m ² , na I spratu stambene zgrade za kolektivno stanovanje (br.zg.1) spratnosti Po+Pr+2+Pk, u Kraljevu, u ulici Nikole Tesle, broj ulaza 3, postojeće na kat parc 3721/38, sve upisano u LN br 4542 KO Kraljevo	20.500,00

Napomena: Detaljan opis nepokretnosti sadržan je u Izveštaju o proceni nepokretnosti i izvodima iz listova nepokretnosti nadležnih Službi za nepokretnosti

Pravo na učešće u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica, u skladu sa propisima Republike Srbije, koja:

- dostave banci popunjenu prijavu za učešće na javnoj aukciji;
- uplate depozit u iznosu od 5% procenjene vrednosti nepokretnosti koja je predmet prodaje, u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu valute EUR na dan plaćanja, na račun Komercijalne banke a.d. Beograd broj 908-20501-70 sa pozivom na broj 438109, sa svrhom uplate „uplata depozita za učešće na aukciji“, najkasnije 2 radna dana pre održavanja prodaje (poslednji dan roka za uplatu depozita je 25.02.2021. godine);
- potpišu izjavu o gubitku prava na vraćanje depozita koja čini sastavni deo prijave za učešće u postupku prodaje.

Učesnik na javnoj aukciji ne može biti dužnik Banke niti njegovo povezano lice u smislu Zakona o privrednim društvima, kao i ostala lica u skladu sa procedurama Banke.

Nakon uplate depozita a najkasnije do 15 h dana 26.02.2021. godine, potencijalni kupci, radi pravovremene evidencije, moraju predati Banci kopiju sledeće dokumentacije: popunjen obrazac prijave za učešće na javnoj aukciji, dokaz o uplati depozita, potpisanu izjavu o gubitku prava na vraćanje depozita, Izvod iz registra privrednih subjekata i OP obrazac (ako se kao potencijalni kupac prijavljuje pravno lice), ovlašćenje za zastupanje, ukoliko javnom nadmetanju ne prisustvuje potencijalni kupac lično (za fizička lica) ili zakonski zastupnik (za pravna lica). Punomoćja moraju biti overena pred nadležnim organom i ne starija od 5 dana od dana održavanja javne aukcije sa preciznim ovlašćenjima učesnika u pogledu licitiranja na aukciji. Originalne primerke navedene dokumentacije učesnici dostavljaju prilikom registracije na dan održavanja javne aukcije.

Javna aukcija održaće se dana 01.03.2021. godine u 12 h na sledećoj adresi: Komercijalna banka a.d. Beograd, Ul. Svetogorska 42-44, u prisustvu komisije, koja sprovodi aukcijsku prodaju.

Registracija učesnika počinje tri sata pre početka aukcije a završava se 10 minuta pre početka aukcije, odnosno u periodu od 8:50 do 11:50 časova, na istoj adresi. Banka zadržava pravo da odredi redosled aukcija u skladu sa interesovanjem i zdravstvenim protokolima kao i pravo da odluku o održavanju ili otkazivanju zakazane aukcijske prodaje usklađuje sa okolnostima koje budu postojeće na dan zakazane prodaje, o čemu će obaveštenje istaći na zvaničnom sajtu Banke.

Nepokretnosti će se na prvoj aukcijskoj prodaji prodavati po 100% procenjene vrednosti prikazane u tabeli, dok će licitacioni korak iznositi 5% od procenjene vrednosti pojedinačnih nepokretnosti.

Proglašeni Kupac je dužan da uplati preostali iznos kupoprodajne cene u roku od 15 dana od dana održavanja aukcijske prodaje. Zaključenju kupoprodajnog ugovora u zakonom propisanoj formi se pristupa po uplati kupoprodajne cene.

Ako proglašeni kupac ne zaključi kupoprodajni ugovor, ili ne uplati kupoprodajnu cenu u propisanim rokovima i po propisanoj proceduri, gubi pravo na povraćaj depozita, a za kupca se proglašava drugi najbolji ponuđač. Drugi najbolji ponuđač je dužan da uplati preostali iznos kupoprodajne cene u roku od 15 dana od obaveštenja da je proglašen za kupca u kom roku je dužan i da zaključi u zakonom propisanoj formi kupoprodajni ugovor.

Učesnicima koji na javnoj aukciji nisu stekli status kupca ili drugog najboljeg ponuđača, depozit se vraća u roku od dva radna dana od dana održavanja javne aukcije. Uplatilac depozita gubi pravo na povraćaj depozita u skladu sa Izjavom o gubitku prava na povraćaj depozita.

Sve poreze i troškove nastali do dana overe ugovora kao i oni koji proizlaze iz zaključenog kupoprodajnog ugovora i sve troškove overe ugovora u celosti snosi kupac.

Sve dopunske informacije, uvid u originalnu dokumentaciju i zakazivanje termina za razgledanje nepokretnosti, obrasce prijave za učešće na aukciji i obrazac izjave o saglasnosti za zadržavanje depozita možete dobiti na telefone 065/956-78-44 i 065/956-03-32, kao i putem e-maila: advokati@kombank.com i workout.sudskipostupci@kombank.com.

ХОРОСКОП ЗА 2021.ГОДИНУ (ДРУГИ ДЕО)**ВАГА**

ПОСАО: Док Уран креће директно у јануару бићете у могућности да лакше функционисате на пољу новца. Дугорочни пројекти које почињете почетком године доносе очекиване добитке. У фебруару позиција Марса ће вам донети више мотивације што ће вам донети и напредак у каријери. Са месецом мајом Сатурн и Венера ће успорити ваше пословне планове. У јуну долази до кашњења што вам може донети доста тешкоћа. Додатно ће вам све отежати Меркур у вашем пољу завршетка. Летњи период јули и август вам не доносе ништа ново. Побољшање вас очекује од средине новембра када Марс крене директно. Успешете да покренете све што је било у застоју и да се побринете да до краја године знатно побољшате сарадњу. Незапослене Ваге ће имати највише могућности за добијање новог запослења у јануару, мају и крајем године.

ЉУБАВ: Почетак године ће вам бити променљив на пољу љубави док вам март и април доносе највише могућности за остварење склада у односу са вољеном особом. Тада можете остварити највећи део заједничких циљева. Током маја ће Венера отежати вам комуникацију и договоре са вољеном особом. Месец јун вам доноси неслагања око заједничких жеља и потреба у љубави. Период од јула до септембра биће пун напетости и несклада у односима са вољеном особом. Избегавајте неискреност и покушајте да разјасните оно што вам не буде јасно јер може доћи до стварања неповерења између вас и вољене особе. Ваге ће упознати почетком године особу у коју ће се заљубити и са којом ће имати динамичан и компликован однос.

ЗДРАВЉЕ: Добро и стабилно у првој половини године. Јесењи период вам доноси пад имунитета. Током године периодично бићете подложни вирусним инфекцијама, хипертензији, упалним процесима, прехлади и главобољама. Предузмите превентивне мере на време.

**ШКОРПИЈА**

ПОСАО: Уран ће у јануару вам отворити могућност да велики део својих идеја покренете и разрадите. На тај начин ћете побољшати своје пословање, а наћи ћете и боље начине да привучете више клијената и корисника ваших услуга. Ви сами ћете успети да се истакнете. Меркур ће вам током фебруара ометати пословне преговоре и доводити до застоја у плановима. Током марта и априла ће ваш ауторитет и стручне способности бити истакнуте, што вам може донети унапређење. Ово је и повољан месец за започетне самостални посао ако то имате у плану. У јуну више пажње обрађајте на финансије. Бићете у дуговима. Током јула и августа ћете решавати проблеме који ће се појавити на пољу сарадње. Током септембра ће бити потребно да се добро организујете како бисте постигли важна пословна остварења. Октобар вам је један од бољих месеци у години на пољу пословања. У децембру ће Јупитер и Сатурн у вашем пољу посла и донеће вам велики успех и нове могућности за напредак у каријери на дугорочном нивоу. Незапослене Шкорпије ће имати највише

могућности за запослење током априла и октобра. Посао у струци нећете успети лако да добијете али ћете имати много могућности за хонорарне послове.

ЉУБАВ: Марс ће у јануару са Нептуном довести до несугласица са партнером због тајанственог понашања. Средина пролећа донеће вам највише могућности да упознате неког ко ће вам одговорити и са ким ћете моћи да уђете у нову емотивну везу. У почетку ће ваша нова веза бити динамична и пуна обостраних емоција. Од средине лета ће доћи до несугласица. Може се догодити да се сретнете са особом са којом сте раније били у вези и да обновите везу. Овог пута са успехом. Од средине новембра ће се ситуација поправити и успелете до краја године да остварите бољи љубавни склад. Током године могуће су тајне љубавне везе.

ЗДРАВЉЕ: Здравље ће вам бити одлично током пролећа. Имаћете јак имунитет, пуно енергије, више ћете се кретати и живети здравим темпом. Током лета ћете бити осетљивиог здравља јер ћете бити склони да претерујете у животним задовољствима. Током јесени ћете бити склони уролошким сметњама. Током године начин исхране би сте требали мењати.

**СТРЕЛАЦ**

ПОСАО: Јануар ће вам почети динамично јер ће Марс утицати да се посветите више односима са пословним партнерима. Преузешете водећу улогу у заједничким пројектима. Сатурн са Плутонем ће довести до стабилније финансијске ситуације. Марс са Нептуном ће вам и донети тешкоће у раду са клијентима и у јавним пословима. Током фебруара ће Јупитер са Нептуном доносити вам више могућности за стицање новца. Током маја и јуна Венера у вашем знаку ће вас приморати да озбиљно порадите на свом пословном задужењу и да поправите неке неповољне утиске које сте раније направили у одређеним ситуацијама на послу. Од септембра до новембра Марс ће вам отежати сарадњу. Ваша мотивација ће бити умањена. Бићете често под разним притисцима и у несугласицама са сарадницима. Побољшање вам доноси коњункција Јупитера са Сатурном која ће вам отворити могућности за успешну сарадњу са пољем иностранства. Добићете и финансијску подршку за један ваш пројекат који ћете покренути. Незапослени Стрелчеви ће имати највише могућности да добију нови посао током фебруара, маја и септембра. Бићете пословно тражени на пољу комуникација и у креативним пројектима.

ЉУБАВ: На почетку године ћете имати неспоразуме у односу са партнером због неискрености. У фебруару ћете и повратити поверење захваљујући Јупитеру Нептуну. Током маја и јуна бићете склони површности и флерту, због ретроградне Венере у вашем знаку. То ће довести до сукоба. Летњи период вам доноси побољшање и било би добро када бисте отишли на путовање или одмор са вољеном особом. То би вам помогло да се ускладите и да превазиђете сметње у односу. Током јесењег периода бићете превише заузети обавезама и вашем партнеру ће то сметати. Крај године донеће вам доста излазака, дру-

жења и лепих заједничких тренутака. Љубавни односи током године биће час складни, час нескладни због непотребних ситница. Ако не успете да се прилагодите једно другоме, прекинућете везу. Неки Близанци ће бити склони да улазе у тајне или паралелне везе. Лако вам се може догодити да то буде откривено и да останете сами. Будите пажљиви и избегавајте да дајете велика љубавна обећања која касније нећете испунити.

ЗДРАВЉЕ: Здравље ће вам током прве половине 2021. године бити доста добро. Бићете у доброј кондицији, бринућете о свом здрављу и имунитет ће вам бити појачан. Друга половина године, посебно у периоду од септембра до новембра, бићете осетљивиог здравља због Марса. Могуће су сметње са крвним притиском и друге врсте криво васкуларних сметњи. Избегавајте брзу храну, слаткише, алкохолна пића и све што доводи до повишеног холестерола у крви.

**ЈАРАЦ**

ПОСАО: Сатурн са Плутонем током јануара ће вам на почетку године донети могућности да покренете нешто ново на пољу пословања, као и да започнете ново пословно партнерство које ће трајати на дужи рок и где ћете бити укључени у један велики пројекат. Јупитер са Нептуном у фебруару ће вам донети више успеха у сарадњи са иностраним фирмама. Током марта и априла имаћете добар осећај за пословна улагања и то ће вам омогућити да увећате вашу зараду. Уговоре које склопите до маја донеће вам успех. Венера ће вам током маја и јуна правити сметње у виду тајних активности које ће се одвијати иза ваших леђа на вашу штету. Помрачење Сунца ће се одиграти и може довести до пада са пословног положаја или отказа на послу. Будите опрезни како бисте то избегли. Током јула и августа ћете наићи на проблеме у односима са клијентима, сарадницима и пословним партнерима. Ово није добро време за улазак у нове послове заједничког типа. Марс ће бити у вашем пољу посла од септембра до средине новембра и донеће вам застоје, сукобе и велике напетости. Бићете стално под притиском. Децембар вам доноси побољшање захваљујући Јупитеру и Сатурну који ће се повољно одразити на ваше финансије и обим посла. Незапослени Јарчеви ће током марта, маја, септембра и децембра имати доста повољних могућности да добију сталан посао, посебно у областима јавности, трговине и услуга.

ЉУБАВ: Ваш љубавни однос са вољеном особом ће бити стабилнији и лакше ћете се прилагођавати једно другом у свему. Пружаћете несебичну подршку вољеној особи. Пролазне несугласице су могуће средином марта. Од јула ћете решавати нешто што сте дуже време одлагали и што вам је правило неспоразуме у вези. Они Јарчеви који нису вези нека обрате пажњу на амбициозну и практичну особу коју могу упознати на јавном скупу. Освојиће вас и изгледом и осећајем велике блискости. До средине године ћете уживати у вези, а велика искушења ћете имати од августа до октобра. Ако их превазиђете, остаћете у дугој и срећној вези. За Јар-

чеве ће се љубав током 2021. године показати избор животног партнера. Могућности уласка у брак или заједнички живот су током 2021. године наглашене. **ЗДРАВЉЕ:** Јупитер који влада вашим пољем здравља ће током 2021. године пролазити кроз знак Јарца где је ослабљен. То ће и ваше здравље чинити већим делом осетљивим, што ће од вас захтевати да се придржавате здравих навика и превентивних мера. Пролазне сметње ћете имати у леђима ако будете физички неактивни. Могуће су и честе главобоље током 2021. године.

**ВОДОЛИЈА**

ПОСАО: Сатурн ће у јануару са Плутонем омогућити вам да покренете нешто ново на пољу услуга. Ваша зарада ће на тај начин почети да се увећава. Јупитер са Нептуном у фебруару утицаће на боље стицање новца. Током марта и априла обратите више пажње на односе са пословним сарадницима. Венера ће од средине маја у вашем пољу сарадње и бићете приморани да реорганизујете односе са сарадницима. Соларна еклипса ће се одиграти у јуну и донеће вам тешкоће у виду пословних сплетки и конкуренције. Покушаће да угрозе ваш положај. Током јула и августа ће доћи до умањеног прилива финансија на ваш рачун, што вас упозорава да умањите трошкове и да избегавате да се задужујете. Недостајаће вам подршка за већи део онога што имате у плану. Децембар вам доноси олакшање захваљујући коњункцији Јупитера са Сатурном у вашем пољу пословања. Незапослене Водолије ће добити могућност да се запосле у областима јавности, услуга и у креативним пословима као што су дизајн и програмирање. Фебруар, август и новембар су им најбоље месеци за запошљавање.

ЉУБАВ: Почетак године вам је повољан да уживате у љубави. Током фебруара ћете бити склони заљубљивању и започеште љубавну везу која ће у почетку бити слободног типа, што ће вам одговорати. Како време буде пролазило, постајаћете све ближи вашем партнеру и пробудиће се јаке обостране емоције. Средином године ћете бити склони тајним љубавима, што ће угрозити опстанак везе у коју сте претходно ушли. Може доћи до прекида. Све до децембра вам се неће пружити нова прилика. Крај године вам доноси нове погодности. Важно је да избегавате тајне везе којима ћете бити склони. Неће вам донети очекивано задовољство.

ЗДРАВЉЕ: Здравље ће вам током 2021. године бити већим делом ста-

билно, под условом да не претерујете у раду и животним задовољствима. Избегавајте велика физичка и психичка оптерећења. Од септембра до новембра имаћете кардио васкуларне сметње. Избегавајте слаткише, масну храну и алкохолна пића.

**РИБЕ**

ПОСАО: Сатурн ће са Плутонем донеће вам повољне могућности за покретање новог посла на дугорочној основи. Неки рокови које сте себи поставили ће се одужити јер ће вам требати много рада и енергије како бисте решили препреке и одећене застоје. Јупитера са Нептуном у фебруару донеће вам финансијску подршку и прилив средстава и биће вам лакше да све решавате на време. Бићете неорганизовани и наилазићете на застоје у пословној комуникацији. У јуну ће вам Соларна еклипса донети раскид са појединим сарадницима. Децембар ће вам донети побољшање захваљујући коњункцији Јупитера са Сатурном. Велики успех и увећана зарада очекују вас на пољу услуга. Незапослене Рибе ће добити прилику за ново запослење у областима просвете, трговине, услужном сектору и угоститељству. Повољни месеци за нови посао су март, август и новембар.

ЉУБАВ: Фебруар вам је повољан месец за упознавање особе која ће вам се на први поглед свидети и која ће вас привући ведрим духом, оптимизмом, емотивном стабилношћу и креативним, маштовитим духом. Средина године ће вам бити нестабилна јер ћете бити склони да превише очекујете од вашег партнера. Због склоности ка идеализовању могућа су разочарања. Ако то превазиђете, остаћете заједно и у другој половини године. Рибе ће бити неодлучне да ли да се упусте у озбиљну везу са особом са којом се виђају. Предлог ће бити да покушате са заједничким животом али ћете више пута одустајати док се коначно не одлучите крајем године.

ЗДРАВЉЕ: Важно је да се више крећете и да одржавате кондицију у доброј форми. Од априла ће доћи до пада вашег имунитета, па вам се саветује да више времена проводите на чистом ваздуху и у природи, као и да редовно одмарате. Друга половина године, посебно од октобра, донеће вам више снаге и енергије. Потребни су вам витамини А и Е.



Астролог Ивана Минов

Фудбалери Слоге утакмицом у Чачку са Борцем 1926 почели серију контролних мечева

РЕМИ ЗА БОЉЕ СУТРА

• „Бели“ крај Мораве одиграли 2-2, иако су водили 2-0 (стрелци Амос и Мрђа) • Прве ласте у прелазном року Милан Илић (Колубара), Бојан Гочанин (Металац ГМ) и Амос (Младост Лучани), на проби Алекса Мрђа (БСК Борча) и тамнопути Гидион • У суботу, у Крушевцу, Јединство (Параћин)-Слога (16ч)

Фудбалери краљевачке Слоге одиграли су прву контролну утакмицу у склопу припрема за други део првенства Прве лиге Србије. „Бели“ су у Чачку, са домаћим Борцем 1926, одиграли нерешено 2-2, иако су водили 2-0 головима Амоса у 22. и Мрђе у 50. минуту утакмице.

- Има места задовољству, али морам да кажем да нас чека велики посао, јер је било грешака које не смеју да се дешавају нити је Слога у позицији да то може да трпи. Најзадовољнији сам са односом играча према раду, према самој утакмици, били су врло професионални, изгарали су у мечу са Борцем и на ових пар тренинга колико сам у клубу. Што се тиче резултата утакмице, нисам задовољан, имали смо сигурно вођство, играли веома добро и онда дозволити пад. Неке ствари не бих да коментаришем, али на почетку смо уз јасно постављене смернице шта треба да радимо – каже Дарко Милосављевић, шеф струке краљевачке Слоге.



Прво па реми-детал са утакмице Борац 1926-Слога

Стратег „белих“ посебно наглашава једна детаљ.

- Нама је утакмица са Борцем била и први излазак на терен у овим припремама. Све време радимо у балону, помоћни терен немамо, немамо терен са вештачком травом и то је огроман проблем. У овом тренутку где и како радити је већи проблем од селектирања тима, прелазног рока и слично.

Тако гледано, у Чачку смо изгледали јако добро и на добром смо путу. У овом мечу смо одмарали капитена Александра Гојковића и најбољег стрелца Драгољуба Анђелковића, што такође није безначајно.

Слога је представила и прва појачања у актуелном зимском прелазном року. Бели дрес су задужили штопер Милан Илић из Ко-

лубаре, Бојан Гочанин из Металца из Горњег Милановца и Амос из лучанске Младости. Још неколико играча је било на проби, као што је стрелац гола у мечу са Чачанима Алекса Мрђа из БСК-а из Борче и ускоро ће се знати ко ће од њих постати члан Слоге.

- Слога је за мене увек била озбиљан клуб, тако сам размишљао и пре него што сам постављен за тренера. Као таква, интересантна је многим играчима. Имамо неколико играча на проби, челни људи клуба се труде свим силама да доведу још неко вредно и право појачање. Задовољан сам доласком Илића, Гочанина и Амоса, то су појачања, али морамо још да ојачамо. Такође ће бити и одлазака, јер већ нам се ствара гужва на тренингу, нема потребе имати више од 22 фудбалера и три голмана.

Наредну контролну утакмицу Слога игра у суботу у Крушевцу против Јединства из Параћина (16ч).

- Искористићемо прилику поново да пружимо шансу свим играчима. Временске прилике су такве да морамо повести рачуна, користимо услуге градова који имају терене са вештачком травом. После Параћинаца, наредног викенда следи провера са Бродарцем, на Златибору, а биће још која утакмица да би смо имали јасну слику око тима који ће изаћи у пролећне борбе. Немамо право на грешку, боримо се за опстанак, ситуација нам је изузетно тешка, баш као и лига коју играмо и коју добро познајем. Нема предаје, али ни празних обећања – закључује Дарко Милосављевић, шеф струке краљевачке Слоге.

Против Борца Слога је наступила у саставу: Андријанић, Вукотић, Илић, Андрић, Вељовић, Ђокић, Тодорић, Гочанин, Жераћанин, Амос и Гидион. У наставку су играли: Церовић, Гушани, Чолић, Филиповић, Петковић, Мрђа, Чамагић, Маркиш, Љубичић и Иваниновић.

А. Даишевић

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 29. ЈАНУАРА ДО 5. ФЕБРУАРА

ОВАН
ПОСАО: У данима пред вама није пожељно да доносите важне одлуке на основу првог импулса. Биће вам потребна сигурност у пословању а не да неко анализира ваше понашање, поступке и резултате. Добро процењујете своје могућности у односу на релне услове.

ЉУБАВ: Потрудите се да улепшате расположење вољене особе. Уколико вам партнер не поверава своје мисли, бринете без разлога и непотребно се оптерећујете емотивним сумњама. Будите довољно стрпљиви и тактични, пре или касније схватићете зашто је то добро.

ЗДРАВЉЕ: Добро се осећате.

БИК
ПОСАО: Бићете заинтересовани за нечију пословну понуду или пословну сарадњу која обећава добит. Саслушајте нечије искуство и прихватите користан савет.

ЉУБАВ: Придајете превелико значење неким новим емотивним догађајима, али ствари могу да се посматрају и на другачији начин. Разговором решићете све постојеће дилеме.

ЗДРАВЉЕ: Не занемарујте сигнале које вам тело шаље.

БЛИЗАНЦИ
ПОСАО: Пазите како и шта улажете у посао јер можете бити склони да уложите више него што је потребно. Не радите ништа без потребе и избегавајте изненадне преокрете пословне природе. Грешку можете направити брзоплето погрешном проценом.

ЉУБАВ: Повући ћете се из љубавних неспоразума и фокусираћете се на породицу.

ЗДРАВЉЕ: Психички сте преоптерећени.

РАК
ПОСАО: Ослоните се на своја искуства. Можда буде мало теже у овом дану ускладити жеље и могућности али је битно да направите основу за пословна дешавања која следе. Пратите околности и прилагођавајте се захтевима других.

ЉУБАВ: Проблеми у љубави могли би да буду узрок безвољности на послу. Особа из вашег блиског окружења може изазвати ваше емотивне реакције.

ЗДРАВЉЕ: Проконтролишите шећер.

ЛАВ
ПОСАО: Непромишљеност вам може направити проблем у послу. У данима пред вама пазите шта и коме причате или примате као информацију. Контролишите емоције на пољу посла. У свему што радите покушајте да спојите лепо и корисно.

ЉУБАВ: Емоције ће играти значајну улогу у вашим потезима и одлукама. Будите за нијансу искренији или праведнији према вољеној особи.

ЗДРАВЉЕ: Активно нервирање вам додатно угрожава здравље.

ДЕВИЦА
ПОСАО: Јасно видите своју пословну ситуацију, али још увек није време за конкретне

промене. Мораћете још неко време бити на чекању. Поједине комуникације покренуће вас на размишљања на основу којих може доћи до промене планова.

ЉУБАВ: Уколико се понашате као да немате среће у љубави, нисте у праву.

ЗДРАВЉЕ: Не занемарујте сигнале које вам тело шаље.

ВАГА
ПОСАО: У очекивању пословних промена можете бити спремни и на ризик. Ипак размислите још једном. Шта добијате а шта губите. Пажљиво осмислите пословне потезе и не дозвољавајте да неко погрешно тумачи ваше идеје и пословне интересе.

ЉУБАВ: Проблеми у љубави могли би да буду узрок безвољности на послу. Особа из вашег блиског окружења може изазвати ваше емотивне реакције.

ЗДРАВЉЕ: Обратите пажњу на мишићну руку.

ШКОРПИЈА
ПОСАО: Нећете успети да побегнете од својих пословних обавеза, тако да би за вас било боље да у данима током ове седмице пословне обавезе завршавате на време. Имаћете жељу да направите паузу у послу, али за то сада није прави тренутак.

ЉУБАВ: Много размишљајте о прошлости, а љубавна стварност као да вам је обојена тамним бојама. Мисли су вам усмерене на неке проблеме из прошлости. Почните да гледате на бу-

дућност.
ЗДРАВЉЕ: Могући проблеми са имунитетом.

СТРЕЛАЦ
ПОСАО: Неке нове пословне могућности стварају вам неодлучност, а неке законске процедуре вам могу донети службене непријатности. Мораћете да се определите којим ћете правцем даље ићи. Проверите колико је за вас добро то нешто ново и сасвим другачије.

ЉУБАВ: Много тога што вам није било јасно постаће јасније. Причувајте се сукоба мишљења јер супротна страна неће имати довољно разумевања па су могући љубавни сукоби.

ЗДРАВЉЕ: Није здравље проблем, већ ваше негативне мисли о здрављу.

ЈАРАЦ
ПОСАО: Ваше амбиције у данима током ове седмице биће појачане па ћете се посветити остварењу планова и циљева како на послу тако и у другим областима живота. Бићете снажљиви и деловаћете инспиративно на околину. У односу са другима ваша интуиција биће изражена и умећете да процените како према коме на прави начин да се поставите.

ЉУБАВ: Потрудите се да сијате и да будете расположени јер вам звезде спремају лепе догађаје по питању љубави.

ЗДРАВЉЕ: Починје ваша борба са киллограмима.

ВОДОЛИЈА
ПОСАО: Дани пред вама биће без неких значајних прамена. Бићете се разрадом онога што сте већ започели и ојачаваћете своје пословне сарадње. Било би пожељно да обновите неке пословне контакте. Могућност одласка на пословни пут је наглашена.

ЉУБАВ: Могуће је да ћете имати жељу да ућете у неке љубавне односе за које већ унапред знате да нису за вас. Могући су контакти са заузетима или са онима са којима имате разлику у годинама.

ЗДРАВЉЕ: Могу бити активне хроничне болести.

РИБЕ
ПОСАО: Потрудите се да будете активни у проналажењу особа које би сте могли да укључите у жељену пословну причу. Идеје користите за покретање пројекта о којем сте до сада само размишљали. Због могућих различитих коментара са којима ћете се сусретати није пожељно да одустајете.

ЉУБАВ: У данима пред вама не захтевајте од партнера да објашњава неке могуће изненадне одлуке. Будите довољно стрпљиви. Пре или касније све ће доћи на своје место јер је време на вашој страни.

ЗДРАВЉЕ: Проблеми са мигреном.
Астролог Ивана Миновић

Банка Поштанска штедионица Суперлига Србије за одбојкаше

„МУСКЕТАРИ“ ИЗ НИША НА ШТИТУ

• Краљевачка Рибница, у мечу 13. кола, у Нишу поражена од истоимене домаће екипе максималним резултатом 3-0 (25-22, 25-17, 25-20) • Био је ово четврти пораз Рибнице у сезони која у овом мечу није могла да рачуна на кажњеног капитена Ивана Тодоровића • У екипи Ниша блистао је Иранац Бардија Садат са 20 поена, док су код Рибнице Јован Вукмировић и Нејтан Делгудис имали по 12 поена • У наредном колу „мускетари“ дочекују београдску Црвену звезду (петак 19ч).

Дерби 13. кола српске Суперлиге за одбојкаше одигран је претходног викенда у Нишу. Истоимени домаћи тим је четврти пут ове сезоне укрстио копља са „мускетарима“, а у претходна три славили су Краљевчани. Ипак, кажњавање капитена Рибнице Ивана Тодоровића са четири утакмице забране играња после дешавања на мечу са Спартак, пресудно је утицало да суперлигаш из Душана Поповића доживи четврти првенствени пораз. Рибница је у првом сету имала вођство, играла су „мускетари“ храбро, напали ривала, чинило се да могу и до тријумфа, али у финишу овог дела игре недостајало је концентрације за вођство у мечу.

Играли смо доста добро, у тим тренуцима се није осетио изостанак нашег капитена. Мислим да осим пада концентрације на исход првог сета је утицало и пар судијских одлука, најалост поново на нашу штету. Домаћин је после првог сета дошао до сигурности у игри, повратио је са-



Жарко Убипарип у нападу осваја поен против нишлија (фото: Г. Шљивић)

мопоуздање. Ми смо почели да падамо и пораз је био неизбежан. Морам да истакнем одличан наступ Јована Вукмировића на позицији примача сервиса који је заменио Тодоровића и показао да може да буде одлично решење. Права штета што

такав његов наступ нисмо крунисали освајањем неког сета и утакмицу учинили неизвеснијом – каже Милан Симојловић, тренер одбојкаша Рибнице. Краљевачки одбојкаши су у првих осам кола остварили исто толико победа, плус три

тријумфа у Купу Србије. Онда, Рибница је одиграла пет мечева, забележила само минималну победу у Новом Пазару и четири пораза (Борац, Војво-

форму са почетка сезоне. Било је и играчких резова, одлазака и долазака играча и све је то морало да се одрази. Нисам забринут, циљ је био пласман у Купу што даље и пласман у плеј оф. И све смо већ остварили, али далеко од тога да се задовољавамо оствареним.

Прилику за први тријумф у 2021. години, „мускетари“ имају вечерас (петак) када им у госте долази београдска Црвена звезда. Са овим ривалом Рибница је већ одиграла два меча ове сезоне и остварила победе.

Победили смо их јесенас у шампионату 3-1, у Купу 3-2 и наравно да ћемо учинити све да дођемо и до треће победе. Поново ћемо бити лишени услуга Ивана Тодоровића, али одбојка је колективни спорт и нећемо дозволити да наша игра и резултати зависе од једног играча. Очекујем позитивну реакцију целог тима, момци раде одлично и то мора да се врати на терену.

НИШ – РИБНИЦА 3 – 0 (25-22, 25-17, 25-20)

СЦ „Чаир“ Без гледалаца Судије: Г. Градински и П. Баланцић (Београд)

НИШ: Машуловић 1, Ђокић (либеро 2), Јовић (либеро 1), Садат 20, Миловановић, Стојковић 7, Гарсија 2, Цветановић, Јелић 4, Раос, Јовановић, Савић 2, Николић 11 Тренер: Д. Светозаревић
РИБНИЦА: Стефановић 5, Вукмировић 12, Рудић, Бићанин 1, Убипарип 5, Петрашиновић, Ратковић (либеро 2), Веселиновић, Гајовић 4, Крстески (либеро 1), Делгудис 12, Живановић Тренер: М. Симојловић

дина, Спартак, Ниш). Криза?

Резултатски гледано јесте, али мислим да је све повезано са епидемијом корона вируса која нас је зауставила у тренутку када смо били незаушављиви. Неколико оболелих играча, пауза која је била неминовна, просто смо испалили из ритма, морали смо да кренемо из почетка и очигледно да нисмо успели да повратимо

Црвена звезда игра добро у последње време, сигурно ће покушати да нас изненаде и да искористе тренутак у коме се налазимо. Оптимиста сам и уздам се у добру атмосферу у екипи и наравно очекујем победу – закључује Милан Симојловић, тренер Рибнице.

Утакмица Рибница-Црвена звезда на програму је у петак (вечерас) од 19 часова.

А. Даишевић

ПРВА „Б“ ЛИГА ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

ЛЕКЦИЈА „ФЕЊЕРАША“

На теренима Прве „Б“ лиге за одбојкашице претходног викенда одигране су утакмице 13. кола. Краљевачки Гимназијалац је у гостима поражен од последњепласиране Руме резултатом 3-0 (27-25, 25-15, 25-19). Био је ово седми узастопни пораз „шармерки“, а осми укупно. Гимназијалац је са три победе и осам бодова на 10. месту на табели, а у наредна два кола младе краљевачке одбојкашице играју на свом терену са екипама Ивањице и ФОК из Новог Сада. „Шармерке“ имају и два одложена меча у гостима са екипама Зајечара и Паноније из Бачке Паланке. Утакмица Гимназијалац-Ивањица на програму је у недељу од 20 часова.

А.Д.



Ивањица прилика да се прекине низ пораза-одбојкашице Гимназијалца

Табела

1 АС Батајница	13	12	1	37	6	35
2 Црно Беле 011	12	10	2	31	13	28
3 Ваљево	12	9	3	31	14	28
4 Златибор	11	8	3	30	13	26
5 Ивањица	13	6	7	24	25	19
6 Зајечар	11	6	5	20	20	16
7 Панонија	12	5	7	16	25	14
8 Раднички (К)	11	4	7	17	23	12
9 ФОК	9	3	6	11	20	8
10 Гимназијалац	11	3	8	11	28	8
11 Смеч 5	12	2	10	14	31	8
12 Рума	13	2	11	10	34	8

Табела

1 Војводина НС Семе	13	11	2	34	10	32
2 Рибница	13	9	4	29	19	25
3 Раднички	13	8	5	29	24	22
4 Ниш	13	8	5	27	22	22
5 Спартак (С)	13	7	6	26	24	22
6 Црвена звезда	13	7	6	26	25	20
7 Млади радник	13	6	7	27	27	20
8 Партизан Сокер	13	5	8	24	27	18
9 Борац (С)	13	3	10	16	34	9
10 Нови Пазар	13	1	12	11	37	5

ПРВА ЖЕНСКА КОШАРКАШКА ЛИГА СРБИЈЕ

ЛАК ПОСАО „МАЛЕНИХ“

● ЖКК Краљево у Суботици, у мечу 17. кола, победио екипу Спартакa, последњепласирану на табели, резултатом 93-74, што је 12. тријумф „малених“ у сезони ● Најзаслужније за победу биле су Ања Маринковић са 24 и Девијон Вингејт са 20 поена уз 8 скокова и 6 асистенција ● Краљево је и даље на петом месту на табели са победом мање од четвртопласираног Арт Баскета из Београда који је у четвртак гостовао крај Ибра ● Краљеву у тој утакмици треба победа са више од три поена разлике како би имао бољи међусобни скор од београдског клуба.

Кошаркашице Краљева неће бранити трофеј победника Купа Србије, освојен прошле године у Сурдулици. Дебитант у елитној конкуренцији, београдски Арт Баскет декласирао је „малене“ у мечу осмине финала резултатом 89-61. Краљевчанке



Лак посао на северу Бачке пред одлучујући меч са Арт Баскетом-деталј са утакмице кошаркашица Краљева

нису личиле на себе, одиграле су најслабије у последњих пар сезона и завршиле наступ у најмамовнијем такмичењу, где су амбиције биле да се поново прошлогодишњи успех.

После таквог наступа и пораза, уследио је првенствени меч у Суботици са пласираним Спартаком. Ту већ изабранице Жељка Васиљевића нису имале проблема, лако су славиле убедљив тријумф, а све је решено у другој четвртини када су „малене“ убациле 35 поена (35-15).

- Није било лако после тешког пораза и лоше игре у Куп мечу у Београду, одиграти овај првенствени меч. Ми смо много боља екипа од Спартакa, али нам је утакмица дошла у веома лошем тренутку. Мало смо спорије ушли меч, али већ у другој четвртини ставили ствари на своје и омогућили да завидну минутажу имају и млађе играчице. После је све било ствар рутине да се оствари победа која враћа самопоуздање и веру да можемо остварити други циљ у сезони, пласман у плеј оф – каже центар Краљева, Ивана Брајковић.

Прктично цела сезона стаје у меч са Арт Баскетом у Краљеву, који је игран у четвртак (јуче)?

- Тако испада. Морамо да победимо са више од три разлике и мислим да смо боља екипа и да ћемо то и потврдити. Догоди се и

најбољим екипама да имају лоше вече, не иде им, а нама се то догодило у Куп сусрету. Ипак, у „кутији шибица“ се ми питамо и очекујем да ћемо ухватити услов за улазак међу прва четири тима.

После утакмица 18. кола следи пауза условљена наступом женске репрезентације. Краљево ће половином фебруара у госте Новосадској ЖКА.

- Добро ће нам доћи мало од-

мора и прилике да вредно радимо и да се спремимо за наставак сезоне. Уздам се да ћемо бити у том тренутку на четвртном месту и да ћемо ту позицију бранити до краја лигашког такмичења. Неће бити лако, али имамо квалитет и довољно искуства да остваримо постављени циљ- закључује Ивана Брајковић, кошаркашица Краљева.

СПАРТАК – ЖКК КРАЉЕВО 74 – 93 (13-17, 15-35, 18-18, 28-23)

Дворана: у Дудовој шуми Без

гледалаца Судије: Јовичин, Кривокућа, Требатицки

СПАРТАК: Спаић 28 (10 ил), Павловић 3 (6 ск), Ковачевић 8 (5 ск), Нинковић, Витомир, Цвијовић 3, Крњајски, Петрекановић 2, Савковић 21 (8 ск), Чича, Томпсон 9 (5 ск), Цвијетић.

ЖКК КРАЉЕВО: Гобелић 13, Брајковић 8 (6 ск), Вингејт 20 (8 ск, 6 ас), Рачић 10 (6 ас), Маринковић 24, Миловановић, Арсовић 4, Јанић, Биочанин 3, Стојичић 8, Јовановић, Балетић 3.

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1	Првена звезда Комбанк	17	15	2	1443	1039	32
2	Радивој Кораћ	17	15	2	1438	1178	32
3	Војводина 021	17	14	3	1355	1029	31
4	Арт Баскет	17	13	4	1268	1064	30
5	Краљево	17	12	5	1279	1097	29
6	Партизан 1953	17	7	10	1161	1179	24
7	Студент	16	8	8	1050	1092	24
8	Врбас Медела	17	7	10	1044	1178	24
9	Новосадска ЖКА	17	3	14	1044	1254	20
10	СПД Раднички	17	3	14	1094	1328	20
11	Дуга	16	3	13	966	1183	19
12	Спартак	17	1	16	1024	1545	18

Стрељаштво

ОДЛИЧАН НАСТУП РИБНИЧАНА



Одличан наступ стрељачке дружине Рибница у Косјерићу

Косјерић је протеклог викенда био домаћин првог кола лиге Западне Србије у стрељаштву, за пионире и јуниоре серијским ваздушним оружјем. Чланови Стрељачке дружине „Рибница“ из истоименог краљевачког насеља наступили су у обе конку-

ренције, појединачно и екипно и остварили запажене резултате. У конкуренцији 82 стрелца из осам клубова са територије Западне Србије, Јована Живић је је освојио прво место у конкуренцији јуниорки са 351 кругом. Код пионирки Јана Мартић је за-



Јана и Јована заслужиле све честитке за одличан наступ у Косјерићу

узела треће место са 172 круга и заједно са Јованом Живић

стекла услов да учествује на државном шампионату.

У екипној конкуренцији Стрељачка дружина „Рибница“ је код јуниора заузела друго место, а наступили су у саставу Алекса Бековац, Далибор Андрић и Јован Радегић. Остварно у Косјерићу су до сада најбољи резултати стрелца из Рибнице што само наговештава још боље учинак у наредном периоду.

А.Д.

Кошаркашка лига Србије

ПОРАЗ ПОД ВРШАЧКОМ КУЛОМ

• Кошаркаши Слоге после две везане првенствене победе доживели пораз од Вршца у гостима резултатом 83-73 • Био је то меч 18. кола КЛС и 11. пораз „белих“ који су поново имали великих кадровских проблема пред дуел под вршачком кулом • Најзаслужнији за победу домаћина били су Дејан Јањић са 18 и Братислав Јековић са 15 поена, док су код Слоге одскочили Филип Самојловић са 20 и Славен Чупковић са 16 поена • Због нови случајева корона вируса у краљевачком саставу одложен меч 19. кола Слога-Нови Пазар, као и заостали сусрет 15. кола Слога-Раднички (Кг).

После дуже времена кошаркаши Слоге су имали један првенствени меч ван свог града. У редовном 18. колу „бели“ су гостовали екипи Вршца, а по традицији Краљевчани тешко долазе до бодова у дворани „Миленијум“. После два везана тријумфа, пулени Драгана Костића су морали да потпишу предају, Вршац је славио 83-73, али Слогини кошаркаши су оставили добар утисак.

- Заслепо нас је сјај „Миленијума“ – почиње причу капитен Слоге Урош Мирковић. – И толико година после ова дворана је једна од најлепших и најбољих у земљи и на све нас је оставила утисак. Поново смо били некомплетни, поново су већу минутажу добили млађи кошаркаши, борили смо се максимално, али финиш првог полувремена и трећа четвртина су одлучили победника у овом сусрету.

Изабраници тренера Владе Лучића дуго су ломили отпор Слоге, прва четвртина била је најзбудљивија и најнеизвеснија. Ривали су се чак 11 пута смењивали у вођству, а до предности на полувремену Вршац је стигао захваљујући доминацији у скоку, пре свега офанзивном, и разноврсној игром у нападу. Домаћи су претили у рекету преко Питерсона,



Ништа више од доброг отпора-детал са утакмице Вршац-Слога

Јековићем далекометним шутем споља и луцидним продорима Димића и Јањића. Ударне игре Краљевчана у том делу утакмице били су Чупковић и Самојловић. Трећи период домаћи су добили најубедљивије, дисциплинованом и одговорном одбраном дошли су до ефикасних нападачких решења после брзе транзиције, а тројкама Јековића и Живановића и закуцавањем Газибеговића направили серију 11:0 и остварили највеће вођство до тада од 16 разлике (60:44). У последњој четвртини Краљевчани су

играли борбено и ангажовано, разиграо се и капитен Мирковић, али то је било довољно само да се избори частан пораз. Вршчани су рутински меч привели крају и завршницу одиграли по такту муњевић Николића.

- Нема се шта коме замерити. Одиграли смо колико смо могли у овом тренутку, била нам је ово пета утакмица у 14 дана. Осећа се умор, нема нас на броју довољно, али нисмо се унапред предали никоме, па ни Вршчанима. Да смо имали још једног играча у ротацији и мало спортске среће, могло је да буде и

ТАБЕЛА

1	Младост	17	16	1	1552	1400	33
2	Златибор	17	14	3	1538	1371	31
3	Војводина	16	13	3	1366	1218	29
4	ОКК Нови Пазар	18	11	7	1486	1453	29
5	Тамиш	18	10	8	1479	1471	28
6	Динамик	18	9	9	1567	1498	27
7	Вршац	17	8	9	1454	1474	25
8	Колубара ЛА 2003	17	8	9	1414	1471	25
9	Слобода	16	8	8	1347	1303	24
10	Напредак	18	6	12	1503	1533	24
11	Раднички (К)	17	7	10	1527	1571	24
12	Дунав	18	6	12	1529	1606	24
13	Металац	18	6	12	1355	1506	24
14	ОКК Београд	17	6	11	1398	1406	23
15	Слога	17	6	11	1346	1457	23
16	Пирот	17	4	13	1298	1421	21

другачије.

Конечно, кошаркаши Слоге су пред собом имали седмицу слободну за рад и припрему за утакмице са Новим Пазаром и Радничким из Крагјевца. Ипак, уследили су нови случајеви корона вируса у тиму краљевачког пролигаша, па су поменуте утакмице одложене и играће се у неком нахадном периоду. Краљевачка Слога баш нема среће у овој сезони, поред случајева заразе корона вирусом, неколико је и повређених кошаркаша, па тим са Ибарског кеја ни једна меч ове сезоне није одиграо у комплетном саставу. Како ће се нови прекид и одлагања утакмица одразити на екипу Слоге, остаје да

се види.

ВРШАЦ – СЛОГА 83:73 (20:19, 21:16, 23:16, 19:22)

Центар Миленијум Без гледалаца
Судије: Николић, Стрика, Пешић

ВРШАЦ: Симић 5 (5 ск, 5 ас), Јањић 18 (4 ск), Дукић, Питерсон 7, Мајсторовић, Газибеговић 6, Димић 10 (6 ск), Живановић 8 (6 ск), Јековић 15 (6 ск), Николић 14 (4 ас).

СЛОГА: Петровић 5 (8 ск), Спасојевић, Радић, Мирковић 14 (6 ск), Шевић, Чупковић 16, Јефтић 4, Вујовић 7, Томашевић 5, Савић 2, Самојловић 20.

А. Даишевић

Комеморативном седницом Краљевчани се опростили од Михајла Микија Вуковића

ОДЛАЗАК ПРАВОГ ГОСПОДИНА

Српску спортску јавност и не само српску изненадила је и растурила вест да је преминуо Михајло Мики Вуковић, легендарни кошаркашки тренер, људска громада овог времена. Рођени Краљевчанин је преминуо 15. јануара у Валенсији, а његови суграђани и пријатељи нису и не желе да га забораве. У градској кући одржана је комеморативна седница, потпуно у складу са епидемиолошком ситуацијом и уз присуство дозвољеног броја родбине и пријатеља, његових савременика. Бивши кошаркаш и судија Драган Савић са прилично емоција је говорио о Михајлу Вуковићу.

- Своју каријеру спортску, почео је у родном Краљеву и са јуниорима Слоге освојио прву медаљу што је био почетак каснијих блиставих резултата клуба са Ибарског кеја. Одлазак у Тузлу био је прекретница у каријери нашег Микија. Тамо је почео тренерску каријеру, пронашао једну Розију Мујановић и учинио је једном од најбољих кошаркашица на планети. Са Јединством из Тузле је освојио шампионат СФРЈ (укупно три и један Куп), потом и титулу првака Европе. Сребрна медаља наше женске репрезентације на СП у Малезији и две године раније сребро на Олимпијади у Сеулу такође су везани за Микија Вуковића. Са шпанском Дорном из Валенсије освојило је све што се могло освојити и потом је



Комеморативна седница уз поштовање епидемиолошких мера

прешао у мушку кошарку, донео Памеси (Валенсија) први трофеј Куп Краља. Михајло Вуковић је у богатој каријери освојио 30 трофеја, али је освојио срца и заувек постао поштован од свих који су имали прилике са њим да проведу макар мало времена. Истински господин, част ми је што смо били пријатељи, нека му је вечна слава – са сузама у очима нагласио је Драган Савић.

Мики Вуковић је посебно волео своје Краљево. Увек му се радо враћао и проводио време на улицама, шеталиштима, на кеју поред Ибра. Одлуком Скупштине града 2014. године добио је

признање заслужног грађанина Краљева.

- Било је то признање за све што је урадио у својој каријери, али и за свој град чији је био изузетан амбасадор, увек га представљао на најбољи начин. Захваљујући Микију Вуковићу сви су сазнали за и данас знају за Краљево. Краљевчани се диче кошарком, ту су поникла три НБА играча, али не сме се заборавити никада да је у овом граду рођен легендарни Михајло Вуковић – напоменуо је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Повом смрти Михајла Вуковића стижао је велики број телеграма саучешћа

породици, граду Краљеву, а посебно се издвајају писма бившег светског кошаркашког арбитра Горана Радовића и председник Француске кошаркашке федерације Жан Пјер Сиута.

пријатељима какви стзе ви у Краљеву – стоји у писму првог човека Француске кошаркашке федерације.

На крају комеморативне седнице покренута је и иницијатива да се Михајло



Од Микија Вуковића опростио се и градоначелник Краљева др Предраг Терзић

- Мики Вуковић је био светски човек, али два града никада није заборавио да помене у сваком разговору. За њега су Краљево где је почео и Тузла где се афирмисао као тренер били најдоминантнији. Увек је говорио да је највеће задовољство бити у граду и попити кафу окружен својим

Мики Вуковић предложи за Кућу славних, јер то своји делима за живота апсолутно заслужио. Михајло Вуковић је кремиран у Валенсији, а урна са његовим посмртним остацима биће донета у Србију, у Краљево, када услови то дозволе

А. Даишевић